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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Важан чинилац у раду организације, 

представљају наши вредни чланови и пратиоци, 

који током целе године организују широм света 

различите манифестације где се прикупаљају 

велика средства. Тако је било и претходних недеља. 

Завршено је неколико појединачних испорука 

помоћи породицама, а најбитније дешавање на 

пољу реализације хуманитарне помоћи 

најугроженијима, било је комплетирање велике 

Васкршње акције на подручју Крајине. 

Kao што смо поменули, на свим 

меридијанима окупљали су се наши пријатељи и са 

узвишеним циљем помоћи најугроженијима, 

уживали у дружењима и такмичењу. На подручју 

Србије почело је са Фифом из блока у Вишњичкој 

бањи где је прикупљено 12.940 дин и 100€. Затим је 

на правој фудбалској утакмици „зонаша“ 

прикупљено је 155.700 дин. У Пљевљима на првом 

Пикаду из блока прикупљено је 562€, док је на 

окупљању у Футогу, прикупљено 27.860 дин. У 

Републици Српској, прво је Фифа из блока у 

Теслићу допринела са 191КМ, након тога је у Фочи 

одржан Баскет из блока где је прикупљено 220км и 

на крају у Добоју где је, на две Журке из блока, 

прикупљено укупно 1.711,85КМ. 

Широм света смо имали занимљива 

дешавања. Сад већ стандардна екипа на Малти 

поново је изненадила и на новом Пикаду из блока 

прикупила 1.150€. У Бечу смо имали једно лепо 

књижевно вече, где је уз помоћ „Гвозденог пука“ 

прикупљено 515€. У Немачкој бележимо два 

догађаја. Прво је настављено са пројекцијама 

документарца „Ви идите, ја нећу“ овог пута у 

Мелингену, а затим на палачинка и котлић дружењу 

у Берлину прикупљено је 1.534€. У далеком Катару 

у Дохи још два пута су се наши земљаци окупљали 

на скромним дружењима где је у првој тури 

прикупљено 2.750 катарских ријала и 100$, а у 

другој тури дружења 1.720 кат ријала и 100$. У 

Аустрији велики посао су одрадили наши неуморни 

чланови и успели после вишемесечних напора да 

обезбеде отварање смс броја за то подручје. 

Необичан турнир у популарним коцкицама одржан 

је у Њујорку, где су такмичари прикупили 610$.  

Још две породице су посећене. Посетили 

смо Златојевиће из Рашке са четворо деце, као и 

породицу Бећирај код Малог Пожаревца која броји 

чак седморо малолетне деце. 

Помоћ је стигла и до три породице са 

подручја Србије. Допунска помоћ стигла је 

Лујановима, након изградње куће. Одрађена је 

фасада и стаза око нове куће у вредности од 380.964 

дин. За породицу самохране мајке Шепецан и њено 

четворо деце, испоручили смо бројно покућству у 

износу од 176.706 дин. По први пут на подручју 

Тутина спроведена је акција помоћи и то каква. За 

самохрану мајку двоје деце довршена је изградња 

куће, као и опремање у вредности од 2.050.959 дин. 

Док је за породицу брата њеног покојног супруга 

обезбеђена изолација у вредности од 178.193 дин.  

На још једној локацији где нисмо до сада 

били присутни, допремили смо помоћ. Овај пут за 

породицу Стојановић са двоје деце из 

федерацијског дела Сарајева, обезбедили смо 

столарију у вредности од 2.942,31км.  

Истовремено је започет још један велики 

пројекат на Космету, где су успешно ударени 

темељи за нову кућу породице Ристић са четворо 

деце у месту Јанина вода код Обилића. 

Као највећи подухват који смо завршили 

почетком октобра, истичемо велику Васкршњу 

акцију у Крајини, у склопу које је помоћ стигла до 

23 породице, као и до радионице верске наставе у 

Биочићу. Вредност испоручене помоћи износила је 

40.040€.  

Приближавамо се крају године, а велики 

број посећених породица жељно исчекује обећану 

помоћ. Неопходно је обезбедити планирану помоћ  

пре доласка зиме, како би што већи број деце 

дочекао зиму у топлим домовима и како би њихови 

родитељи добили оно што је најпотребније за 

породично домаћинство. Наставићемо заједно да 

померамо границе у овом добротворном подухвату, 

а све у циљу безбрижнијег детињства наших 

најмлађих сународника. 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

Писмо 

донаторима 
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Од куће старе скоро двеста година, до потпуно 
сређене – нове куће! Ово је пут који је породица 
Лујанов прошла за само годину дана. Највећи 
пројекат Хуманитарне организације Срби за Србе 
успешно је приведен крају. 
 

 
 
Породица Лујанов, пре наше помоћи живела је у 
мрачној кући, пуној влаге, са огромним рупама по 
плафону и кровом и зидовима који само што се нису 
срушили. 
 
Захваљујући хиљадама донатора Хуманитарне 
организације Срби за Србе, који су својим 
финансијским прилозима омогућили да се овај 
пројекат успешно реализује, породицу Лујанов 

свечано смо уселили у нови дом 27. децембра 2018. 
године. 
 
име је једна од лепших кућа у селу Добрица, 
општина Алибунар заслужено припала оцу 
Радовану Лујанову и његовој деци – Бранку  (29), 
Слободану (28), Небојши (20), Дејану (18), 
Александару (16), Жељани (14) и Верици (10). 

 
 
Ипак, пошто смо породицу уселили у нову кућу у 
зимском периоду, сачекали смо боље време како би 
завршили фасаду и тротоар око куће. Укупна 
вредност ове помоћи износи 380.964 динара, тако 
да је за целокупан пројекат изградње нове куће 
породици Лујанов утрошено 5.456.245 динара. 
 
Оно што нас највише радује, поред тога што је 
породица Лујанов добила нормалне животне услове, 
ова помоћ позитивно је деловала на целу породицу, 
па су уз помоћ нашег великог пријатеља о. Бранка 
старешине Храма светог цара Константина и царице 
Јелене у Панчеву, тројица синова породице Лујанов 
добила запослење у једној фирми! 
 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свима који су учествовали у овом 
пројекту. Остало је још нешто мање од три 
месеца до краја године, па позивамо све донаторе 
да нам се придруже и помогну нам да остваримо 
циљ од двеста помогнутих породица у 2019. 
години. 

Помогнути 

Лујанови 
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Златојевићи из Рашке су још једна од породица 
које су Срби за Србе обишли у претходном периоду. 
Породицу чине родитељи Милован и Марина са 
својом децом Филипом (16), Наташом (14), 
Теодором (5) и Михајлом (3). 
 

 
 
Златојевићи живе у кући заједно са Миловановим 
родитељима, али поред дограђују кућу са жељом да 
прошире стамбени простор. Ту су уведени струја и 
вода, али има још доста ствари које је неопходно 
завршити. 
 
Породица је веома вредна и радна. На пет ари плаца 
обрађују и гаје малине. Такође од животиња 
тренутно имају кокошке, али планирају ускоро да 
набаве и неколико свиња. 
 
Потребна помоћ за Златојевиће била би око 
завршетка те куће, па ће Хуманитарна организација 
Срби за Србе пробати у наредном периоду да им 
обезбеди барем нешто од неопходних ствари. 
 
 
 

 
 
Поред тога, значила би им помоћ и у виду набавки 
свиња и машине за шивење, како би Марина 
могла да шије ствари и за породицу, али и за 
продају. 
 

 
 
Упућујемо позив свим донаторима и људима 
добре воље да својим донацијама помогну да за 
ову вредну породицу прикупимо довољно 
средстава и спроведемо у дело још једну акцију 
помоћи за вишедетне породице. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС посетили 

Златојевиће 
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Када смо први пут посетили породицу Шепецан из 
Великог Средишта код Вршца, осетили смо љубав 
и топлину каква се данас ретко виђа. Ова складна 
породица, која свој тешки крст носи на достојанствен 
начин, и овога пута, отворила нам је врата свогa 
дома, да заједно поделимо радост, за коју су као и 
много пута пре тога, заслужни наши верни донатори! 
  

 
 
Самохрана мајка Зорица и четворо деце Душанка 
(19), Драгана (16), Дамјан (12) и Милица (9) од 
наше организације добили су два ормара, кухињу, 
судоперу, два кревета са душецима, трпезаријски 
сто и столице, тросед и шпорет на дрва. Вредност 
помоћи износи 176.706 динара.   
 
„Веома смо захвални свим вашим донаторима 
што су нам помогли, јер живимо у тешким 
условима и оваква помоћ биће нам велики 
подстрек за будућност“ – рекла нам је мајка 
Зорица. 

 
 
Као што смо и писали у првом извештају, породица 
Шепецан живи у изнајмљеној општинској кући која 
је у јако лошем стању, а дуг за струју и воду и даље 
нису исплатили, тако да је остало још места за 
помоћ, па позивамо све људе добре воље да у својој 
режији наставе да помажу овој породици. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим донаторима који су 
учествовали у овој акцији. Позивамо вас да и 
даље пратите наш рад јер нас до краја године 
очекује велики број акција помоћи угроженим 
породицама, тако да нам је свака подршка и 
помоћ добродошла! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Нова нада за 

Шепецане 
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Са великом радошћу обавештавамо донаторе и 
пријатеље организације да смо уз њихову помоћ и 
помоћ свештенства и монаштва СПЦ спровели 
још једну Васкршњу акцију на простору Лике и 
Далмације, током које смо помогли 23 породице, 
као и радионицу српског језика и веронауке у 
селу Биочић. Вредност акције износи 40.040 евра. 
 
Акцију започињемо у Лици, у селу Могорић, код 
породице Радета Ђаковића чије ће двоје деце – 
Љиљана (16) и  Милорад (14), зиму дочекати у 
топлој кући захваљујући донираном шпорету на 
дрва. Вредност шпорета износи 650 евра. 
 

 
 
Друга породица коју смо посетили је породица 
Лончар, коју чине Милорад и Мирослава и њихова 
деца Никола (9) и Илијана (8). Живе у Удбини и 
како се првенствено баве пољопривредом, одлучили 
смо се да им помогнемо куповином трактора, укупне 

вредности од 4.000 евра. 

 
 
Долазимо у Далмацију, у град Книн и одмах се 
упућујемо код породице Милић коју поред 
родитеља Радивоја и Марије чине и њихова деца – 
Давид (12), Јана (7) и Алексеј (1). Дотрајалу 
столарију заменили су новом, захваљујући нашим 
донаторима широм света. Сада ће им у кући бити 
топлије а оствариваће и значајну уштеду енергије. 

Вредност столарије је 1.700 евра. 
 

 
 
У засеоку Вуковићи, у селу Голубић 
четворогодишња Анамарија Вуковић нас упознаје 
са својом шест месеци старом сестром Анастасијом 
и родитељима Сашом и Николином. Каже да је 
украсила цело двориште како би нас дочекала. 
Помоћ за ову породицу је мотокултиватор са 
приколицом, садилица за кромпир, копачица и 

моторна тестера, укупне вредности 2.000 евра. 

Васкршња 

акција-Крајина 
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Породицу Ђујић из Книна чине отац Невен и мајка 
Сања, као и њихово троје деце – Мила (12), Лара 
(14) и Никола (8). Невен се бави подополагачким 
радовима, па му је организација обезбедила полирку 
за паркет са дисковима, како би могао да се још 
успешније бави својим послом и храни своју 
породицу. Машина је плаћена 1.700 евра. 
 

 
 

 
 

Дошло је време за замену крова на кући породице 
Милић у селу Руделе покрај Кистања. Мишо и 
Жељана имају троје деце – Милицу (10), Давида (7) 
и Марка (3). Сређују свој дом мало по мало, а ми 
смо им помогли куповином црепа у вредности од 
2.000 евра. 
 
Александар и Јелена Марјановић живе у Љубачу 
покрај Книна, али намеравају да се преселе у 
Книн због ћеркице Лане (5) и бебе која је на путу. 
У ту сврху сређују кућу. Лана нам показује собу у 
којој ће „ускоро браца плакат”. Наша 
организација их је подржала куповином 
ламината, плочица за купатило и кухињу у 
укупној вредности од 1.000 евра. 
 

 
 
У Бископији посећујемо Дамјановић Миша и 
Драгану који имају шестогодишњег сина Сергеја 
који болује од целебралне парализе. Напор ове 
породице да опстане на овом подручју подржали смо 
куповином мотокултиватора вредности 1.500 евра. 
 

 

Васкршња 

акција-Крајина 
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Попадија оца Милана, свештеника у Биочићу, 
успешно води радионицу српског језика и 
веронауке за децу из Тепљуха, Биочића и Дрниша. 
Поред образовног карактера, ова радионица је веома 
значајна за децу овог краја, јер имају место за 
окупљање и дружење. Хуманитарна организација 
Срби за Србе одлучила је да их подржи куповином 
пројектора и апарата за грејање. До сада су се 
грејали на стару пећ на дрва која није била довољна 
да загреје целу учионицу, а нови плински грејач ће 
им олакшати боравак у радионици у хладним 
данима. Ова веома значајна помоћ нашој заједници 
износи 670 евра. 
 

 
 

 
 
У далматинском селу Орлић посећујемо породицу 
Тица коју чине Никола и Анамарија и њихово 
двоје деце Илија (3) и Николина (1), као и беба која 
је на путу. Помогнути су куповином стеоне краве 
која ће им значити у производњи сира и басе, чиме се 
иначе и баве и од чега живе. Крава је купљена за 
1.370 евра. 

 
 
Покрај Книна се налази село Мала Полача. Ту 
посећујемо породицу Радуловић Мића и Оље који 
имају четворо дивне деце – Милицу (14), Милену 
(12), Огњена (9) а скоро су добили и брата 
Василија. Породица је помогнута куповином 
заштитне ограде за терасу, која је била неопходна 
због најмлађих чланова домаћинства. Вредност 
помоћи је 600 евра. 
 

 
 
Са друге стране Динаре налази се Цетина. Над 
извором реке Цетине надвија се црква Вазнесења 
Господњег. У њеног близини посећујемо и Цркву 
Светог Спаса. 
 
У селу Цивљане долазимо код породице Зеленовић 
коју чине Зоран и Милијана и њихово троје деце – 
Милан (4), Наташа (3) и Јована (1). Породица је 
помогнута куповином гриља (жалузина) за 
прозоре и балконска врата. Вредност помоћи 
износи 1.800 евра. 

Васкршња 

акција-Крајина 
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У близини живи и породица Бјелобрк. Илија и 
Кристина скоро су добили близанце Васа и Павла. 
Мајка Кристина захваљује се организацији на 
радијаторима и шпорету на етажно грејање. 
Вредност помоћи је 1.500 евра. 
 

 
 

 
 
Враћамо се у Книн и у насељу Жагровић обилазимо 
породицу Николе и Гордане Рашковић, који имају 

троје деце – Александра (17), Марка (16) и 
Илијана (13). Никола се вратио на своје огњиште 
1999. године а три године након тога се оженио. 
Породици је дониран материјал за кров, пошто 
Никола намерава да замени стари кров на кући. 
Вредност материјала је 2.600 евра. 
 

 
 
Недалеко одатле живи још једна породица 
Рашковић, која је петнаеста породица коју смо 
посетили и помогли у овој акцији. Лазар и Ружица 
имају два сина – Мирослава (23) и Јована (18). И 
њима је помогнуто материјалом за кров у вредности 
од 1.300 евра. 
 
На тромеђи Далмације, Лике и Босне налази се село 
Плавно. Милорад и Мира Паић имају ћерку 
Бранку (23) и сина Петра (17), који у свему помажу 
родитељима и заједно воде домаћинство. Како 
породица живи претежно од пољопривреде, крава 
са телетом је значајна помоћ. Вредност помоћи је 

1.500 евра. 
 

 
 

Васкршња 

акција-Крајина 
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У месту Вариводе живе Ратко и Жаклина 
Гладовић и њихово двоје деце – Николина (9) и 
Сиена (5). Породица живи у приземљу куће а сређује 
и горњи спрат како би деца добила своје собе. За 
1.600 евра обезбеђени су: гипс табле, стиропор, 
цемент, лепак и ламинат – све оно што је потребно 
да би Гладовићи адаптирали просторије на спрату. 
 
Породица Цвјетан живи у селу Островица. 
Небојша и Биљана имају двоје деце – Милицу (24) 
и Оливеру (16). Породица је помогнута ПВЦ 
столаријом за затварање терасе у износу од 1.600 
евра. Јака бура наносила је кишу у кућу, па ће се то 
решити на овај начин. 
 

 
 
Недалеко одатле станује и Нада Мачак и њено двоје 
деце – Лара (12) и Лана (5). Баве се сточарством, 
производе и продају млеко и млечне производе. 
Породицу смо помогли куповином краве са 
телетом у вредности од 2.000 евра. 

 
 
Посетили смо и Бенковац а недалеко одатле, у селу 
Шопот, Давор и Биљана Драча живе са двоје деце 
– Луком (10) и Божицом (6).  
Породицу су задесиле многе недаће у претходним 
годинама. Помогли смо их грађевинским 
материјалом за изградњу кокошињца у вредности од 
1.150 евра. 
 

 
 
Породица Дрча, двадесет и прва породица коју смо 
помогли, једина је српска породица у месту Вукшић 
надомак Бенковца. У селу постоји још српских кућа 
али се нико сем Дрча није вратио. Милош и Диана 
добили су сина Дејана (2).  
И поред тешких услова у којима живе решени су да 
остану у својој кући. Милош сређује кућу у коју ће 
прећи са својом породицом и одвојити се од 
родитеља.  
Помогли смо им набавком материјала за кров у 

вредности од 2.700 евра. 
 

Васкршња 

акција-Крајина 
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Породица Чоловић живи у стану у Книну. Томи и 
Маријана имају ћеркицу Валентину (1). Помогли 
смо им куповином намештаја за дневни боравак а 
обезбеђен им је и сто са столицама за трпезарију. 
Вредност помоћи је 1.200 евра. 
 

 
 
Сонковић је село које се налази недалеко од 
Скрадина. Жељко Свитлица и супруга Љубица 
подижу четворо деце – Кристиану (8), Александра 
(6), Aнђелу (4) и Андреу (3). Живели су у старој 
кући са лепим погледом на Јадранско море, које на 
овом месту дубоко залази у копно. Нажалост, услови 
у којима је живела ова породица далеко су од лепих. 
Жељко је започео изградњу нове куће на том месту, 
али је много изазова пред њим. Подржали смо их 
куповином бетона за плочу, преградне цигле, 
столарије (прозори и врата), плочица за купатило 
и лепка. Вредност помићи износи 2.500 евра. 
 
 

 
 
Овогодишњу Васкршњу акцију на подручју Лике и 
Далмације завршавамо посетом породици Мацура 
која живи у Кистању. Бранимир и Јелкица имају 
ћерку Марију (9).   За 1.200 евра породици је 
купљен грађевински материјал за просторију у 
којој ће Бранимир, иначе врсни мајстор, држати свој 
алат. Након ове породице посетили смо и Манастир 
Крку. 
 

 
 
Много је потешкоћа са којим се свакодневно боре 
српски повратници у овим крајевима. Упркос 
томе, овај вредни народ решен је да опстане на 
месту где се вековима борио са сунцем и каменом, 
створивши неизбрисив траг. Манастири и цркве 
које смо посетили од Велебита до Динаре и 
Јадранског мора – сведоче о томе. Хуманитарна 
организација Срби за Србе наставиће и убудуће 
да овом народу пружа помоћ.  
Захваљујемо се свим донаторима који су 
омогућили да ове породице виде и осете да нису 
саме.  
Догодине... 

Васкршња 

акција-Крајина 
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После летошњег пресељења из НБА лиге у 
Барселону, Никола Миротић наставља са великим 
акцијама доброчинства, након што је средином ове 
године обезбедио дом за породицу Варга из 
Вуковара. Заједно са својом породицом, Никола је 
крајем септембра поново донирао 30.000 евра 
Хуманитарној организацији Срби за Србе, овај 
пут за потребе изградње куће седмочлане 
породице Којовић са петоро деце из села 
Трешњевица у општини Сјеница. 
 

 
 
Седмочлано домаћинство чине родитељи Негосав и 
Сузана и њихово петоро деце - Немања (11), 
Викторија (9), Теодора (7), Виктор (6) и најмлађи 
Владимир (4). Којовићи живе у кући, коју су добили 
на коришћење од шумарског предузећа, у којем је 
Негосав запослен и ради као шумар. 
 
Поред Негосавове плате, као додатни извор прихода, 
породица остварује право на дечији додатак за 
четворо деце. Стање куће у којој Којовићи живе није 
лоше, међутим проблем представљају лоше 
инсталације у кући, што је имало за последицу да 
једном приликом, Негосавовог брата удари струја у 
купатилу.  

На срећу све се завршило добро и без последица. 
Породица тренутно користи две собе и имају 
укупно четири кревета на којима сви спавају. 
 

 
 
Којовићи су се прошле године задужили новачним 
кредитом у банци и купили плац на којем су 
планирали да започну изградњу свог породичног 
дома. 
 

 
 
Захваљујући вишегодишњој сарадњи Хуманитарне 
организације Срби за Србе и Николе Миротића, 
породица Којовић са својих петоро деце ће до краја 
2019. године добити свој новоизграђени и 
опремљен дом са основним кућним намештајем и 
белом техником како би мали Којовићи имали 
пристојне услове за даље одрастање. 
 

 

Миротић за 

Којовиће 
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Породица Бећирај живи у Малом Пожаревцу у 
великој, али неусловној кући. Чине је прадеда Фуат 
који је давно дошао из Драгаша код Призрена, деда 
Слађан који је, нажалост, у затвору, отац 
Александар, мајка Надица и деца Немања (9), 
Јелена (6), Јована (4), Илија (3), Лазар (3), Матеја 
(1) и Милан (1). Живе од дечијег додатка, једне 
пензије и Александрове минималне плате. Поглед од 
куће пружа им се на ауто-пут од кога их дели 2-3 
километра ваздушне линије, где могу свакодневно да 
гледају људе који пролазе не слутећи да недалеко од 
њих живи једна веома сиромашна породица. 
 
Лоши услови живота сва срећа нису утицали на 
здравље деце, тако да немају већих проблема. Живе у 
три неусловне собе, пуне влаге. Прадеда има једну 
своју собицу у приземљу куће. 
 

 
 
Највећи проблем ове породице, по њиховим 
речима, је што немају купатило. Користе пољски 
тоалет недалеко од куће.  

Постоји просторија која је предвиђена за купатило, 
али би морала да се среди и да се ураде инсталације у 
кући, као и одвод. Воду користе из бунара, мада би 
се могли прикључити и на водовод. Струја им је 
тренутно искључена због дуга од 20.000 динара што 
сада отплаћују од пензије. 
 
У собама је само бетон, тако да би значило 
постављање подова и хигијенско кречење зидова. 
Читаву кућу греју на једну пећ и шпорет. Требала би 
им бела техника, а фали им и кревета. То што и имају 
је у лошем стању. 
 
Породица Бећирај има 30 ари земље, па обрађују 
једну њиву за своје потребе. Механизацију, ипак, 
немају, а жеља им је и да држе нешто стоке онда када 
буду имали услова. 
 

 
 
За ову вишечлану породицу би поред купатила и 
довођења воде значила помоћ у виду сређивања 
соба, постављања нове столарије, крова и 
изолације, куповине малтене комплетног 
покућства, као и изградње штале и набавке 
животиња за узгој. Хуманитарна организација Срби 
за Србе покушаће у будућем периоду бар нешто од 
тих ствари да им обезбеди. 
 
Позивамо све добре људе да се укључе како бисмо 
помогли не само породици Бећирај, него и још 
преко 200 других породица у 2019. години. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Тежак живот 

Бећираја 

Тежак живот 

Бећираја 
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Свети Владика Николај подучавао нас је да сваки 
прави Србин мора бити задужбинар. Ако не можеш 
подићи цркву, можеш оправити чесму, посадити 
дрво, гладнога нахранити... Водећи се овим речима, 
почели смо, између осталог, сваке године да 
градимо по бар једну кућу на Косову и Метохији. 
Ипак, ове године смо успели да изградимо већ две 
куће. Позивамо вас да нам помогнете у подизању 
и треће СЗС задужбине! 
 

 
 
Желели бисмо то да учинимо за породицу Ристић у 
Јаниној Води код Обилића, стратешки важном 
селу. Породицу чине Слободан, Зорица, Андријана 
(12), Николина (8), Станко (6) и Драгана (5 
месеци). Ристићи сада живе у кући од дрвета и 
блата, без купатила. Један од проблема јесу и 
мишеви који им стално улазе у кућу. Док мајка 
брине о четворо деце, отац ради у Електропривреди 
Обилић, али посла, нажалост, нема увек, па већи део 
године не прима пун износ плате. Обрађују и доста 
земље, а држе и три краве, два телета, три крмаче, 11 
прасића, 30 кокошака, као и 33 голуба. У питању су 
вредни људи које заиста треба подржати! 

 
 
Помозимо Ристићима да више не деле животни 
простор са мишевима и изградимо још једну СЗС 
задужбину на Косову и Метохији! 
 

 
 
Донирајте кроз нашу донаторску платформу! 
 

 
 

Кућа за 

Ристиће 
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Хуманитарна организација Срби за Србе је уз помоћ 
многих донатора, успјешно завршила још једну 
акцију помоћи.  
 
Овога пута, реч је о породици Стојановић из 
Сарајева којој смо промјенили столарију. У овој 
акцији утрошено је укупно 2.942,31 КМ. 
 

 
 
Као што смо се уверили током прве посете, 
Александар се обратио за помоћ у веома тешкој 
ситуацији, када ни он а ни супруга нису били 
запослени. 
 
„Били смо у безизлазној ситуацији, нисмо 
вјеровали да ће нам неко изаћи у сусрет. Хвала 
свим вашим донаторима који су нас се сетили и 
помогли нам“ – говори нам отац Александар. 
 
 

 
 
Нови прозори су постављени тачно пред зиму које су 
се бојали јер су стари прозори били у веома лошем 
стању. Нису били препрека ни вјетру ни зими а дјеца 
су се лако разбољевала. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се неизмјерно свим нашим донаторима 
који су помогли да се акција успешно приведе 
крају. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
 

Помоћ за 

Стојановиће 
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Породица Бојовић из Тутина, коју чине самохрана 
мајка Љуља и њена деца Љубица (9) и Иван (6), 
напокон је добила своју нову кућу. Љуља је, 
присетимо се, дошла 2009. године из Албаније и 
удала се за Србина. Он је трагично настрадао на 
трактору 2016. године док је радио у шуми да би 
обезбедио кору хлеба за своју породицу. Тада је 
Љуља решила да уз помоћ свог девера и добрих 
људи остане да живи у Србији. 
 

 
 
У Тутину је, нажалост, остало сада већ мање од 
1.000 Срба, тако да је њихов останак од великог 
значаја за целу српску заједницу. Након трагедије 
девер Радисав јој је рекао: 
 
„Иако не могу ништа да ти браним, волео бих да 
због деце останете овде и учинићу све да вам 
помогнем!“ 
 
 

 
 
Његово обећање није остало само на речима. Убрзо 
је покренута изградња куће која би се налазила 
ближе њему како би могао да, осим о својој 
породици, брине и о њима. 
 
„Хвала мом деверу без којег не знам шта бисмо. 
Хвала организацији ʻСтари Рас’ из Панчева која 
је стала иза акције. Хвала свим добрим људима, 
а хвала и вама у организацији Срби за Србе без 
које све ово не би било готово. Крајем прошле 
године понестало је средстава, а кућа је била 
урађена до плоче. Када сте дошли пролетос, 
нисам могла да поверујем да све може бити тако 
брзо готово, али улили сте ми огромну наду. 
Данас је, ево, кућа готова, опремљена, остало је 
још само воду да решимо и можемо да се 
уселимо“ – препричава домаћица Љуља. 
 

 
 
 
 
 

Прва акција у 

Тутину 
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Плац и кућа која се налази у насељу Митрова неће 
моћи да се отуђе док деца не напуне 18 година. 
„Брат и ја се стално играмо у комшилуку са 
осталом децом и нова кућа нам се пуно свиђа, 
имаћемо и своје собе. Иван, ипак, највише воли 
кад оде са стрицом у шуму да секу дрва“ – 
причала нам је мала Љубица која носи бакино 
име и стално се смешка. 
 
Бојовићи сада напокон имају нову кућу и прилику за 
нови живот, али акција Хуманитарне организације 
Срби за Србе није на томе стала. 
 
„Лично смо се уверили како је вредни српски 
домаћин Радисав засукао рукаве како би им 
помогао стопирајући, притом, радове на својој 
кући. Тим потезом нас је одушевио, а временом 
смо сазнали и да је учествовао и у рату на Косову 
и Метохији као припадник полиције крајем 
деведесетих година. Решили смо, стога, да 
изненадимо њега и његову породицу тако што 
смо помогли и њима око постављања изолације 
на кући. То је укупно коштало 178.193 динара, 
док је 2.050.959 динара издвојено за Љуљу и децу. 
Од Радисава смо такође откупили краву са 
телетом, коју смо даровали породици Бандовић 
код Сјенице“ – рекао је Немања Мељанац, члан 
УО Х.О. Срби за Србе, који је координисао овом 
акцијом. 
 
Радисав Бојовић, јунак ове наше приче, испричао 
нам је: 
„Искрено, када сте ме позвали месец дана након 
ваше прве посете, завртело ми се у стомаку од 
ишчекивања да ли ћете помоћи Љуљи или не. 

Јако сте ме обрадовали када сте се укључили. А за 
ово што сте помогли и мојој породици, не знам 
шта бих вам рекао. Знам да има пуно угроженијих 
породица, али хвала вам од срца што мислите и 
на нас који живимо овде. Стварно сте момци који 
не обећавају, али завршавају!“ 
 

 
 
Радисав живи са супругом Драганом, сином 
Немањом (18) који је успешан џудиста и ћерком 
Катарином (16). 
 
Била је ово прва акција наше организација на 
подручју Тутина. Помогли смо две породице, а 
надамо се да ћемо их помоћи још у годинама пред 
нама. Позивамо стога све добре људе да буду наши 
редовни донатори! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Прва акција у 

Тутину 
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По први пут 27. септембра у Вишњичкој Бањи 
одржан је хуманитарни турнир у игрању ФИФЕ. 
Овом приликом прикупљено је 12.940 динара и 100 
евра за социјално угрожене породице којима помаже 

Хуманитарна организација Срби за Србе. 
 

 
 
Играоница Субзеро угостила је 17 учесника и још 
неколико посматрача који су са пуно пажње 
испратили сјајне потезе неколицине феноменалних 
играча ФИФА 20 игрице. Након вишечасовне борбе 
поредак је следећи: 
 

1. Лазар Изгаревић 
2. Денис Садовић 
3. Марко Новаковић 

 
 

 
 
Захваљујемо свим добрим људима из Вишњичке 
Бање који су подржали ову нашу акцију и домаћину 
из играонице Субзеро. 
 
До сада најуспешнија сезона Тројке из блока се 
приводи крају, до сада је прикупљено преко 
30.000.000 динара, а до краја године уз многа 
дешавања са суфиксом „ из блока“ надамо се да ће 
цифра бити далеко већа и да ћемо уз помоћ тих 
средстава помоћи велики број вишедетних породица. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Фифа из блока 

у Виш. бањи 
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Млада снага Срби за Србе фамилије организовала 
је Фифу из блока 25. септембра у Кафе бару 
Кабинет у Теслићу. Велики број гостију и 33 
играча прикупили су 191 КМ за породицу 
Миљановић. 
 

 
 
Теслић је једанаести пут у овој години положио тест 
хуманости и још једном показао да је спреман да 
помогне својим сународницима.  
 
Након нешто више од три сата игре редослед 
победника био је следећи: 
 

1. Ђорђе Секулић 
2. Лазар Лукић 
3. Санди Ђекановић 

 

 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо кафе бару Кабинет 
који препознаје наш рад и захваљујемо свима који 
су дали свој допринос у реализовању овог пројекта. 
Позивамо све људе који живе у Теслићу и околини 
да и даље прате наш рад јер нас до краја године 
очекују нови догађаји у склопу пројекта Тројка из 
блока. 

Фифа из блока 

у Теслићу 
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Пикадо из блока у Пљевљима, одржан 3. октобра 
2019. године, биће запамћен као први догађај 
Хуманитарне организације Срби за Србе одржан 
на северу Црне Горе. Захваљујући великом одзиву 
добрих људи у пријатној атмосфери у Кафе бару 
Цезар прикупљено је чак 562 евра. За овако леп 
успех заслужан је пре свега Културни центар 
„Предраг Пеђа Леовац“ с којим смо заједничким 
снагама организовали овај догађај и тиме започели, 
надамо се, успешну сарадњу! 
 

 
 
У турниру учешће је узело 44 такмичара. Треће 
место освојио је Младен Гачевић, друго Вукадин 
Лакетић, а победнички пехар подигао је Срђан 
Ћосовић. Сва тројица награђени су медаљама и 
мајицом са ликом Пеђе Леовца које је израдила 
„Конфекција Папић“. 

 
 
Захваљујемо се на доприносу и бренду „Одежда“ 
чије мајице и дуксеви су били изложени за време 
такмичење. Хвала и нашим домаћинима Дејану 
Петровићу и љубазном особљу локала „Цезар“.  
Такође, захвалност упућујемо Николи Дробњаку за 
помоћ у организацији турнира, као и „Удружењу 
параплегичара Пљевља“ који су нам уступили 
пикадо и неки од њих и учествовали у турниру. 
 
Прикупљена средства намењена су за породицу 
Миличић у селу Бошчиновићи коју чине родитељи 
и чак осморо деце. Они живе у само две собе и план 
је да их у наредном периоду значајно помогнемо. 
 
Захваљујемо се свима на учешћу у овом турниру 
који је потврдио традиционално пљеваљско 
гостопримство и хуманост. Надамо се да је ово само 
први у низу догађаја у овом граду! 
 

 

СЗС активни 

у Пљевљима 
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Уз благослов Српске Православне Цркве на 
Малти 28. септембра од 18 часова, у кафе бару 
Палацо Сан Пиетру, успешно је одржан други 
турнир Пикадо из блока у Бирзебуџи на Малти. 
Овом приликом уз помоћ учесника и пријатеља 
организације за помоћ вишедетним породицама, 
сакупљено је 1.150 евра! 
 

 
 
После успешног првог Пикада из блока у 
фебруару, који је био и увод у догађаје 
хуманитарне организације Срби за Србе на 
Малти. Наши волонтери су организовали други 
Пикадо из блока и тако су заједно са учесницима 
овог турнира још једном положили испит из 
хуманости и окупили Србе са овог малог 
Медитеранског камена. 
 

 
 
Невероватна атмосфера, добра забава, заједништво и 
наравно прави такмичарски дух је оно што је 
пратило све учеснике. Па се тако у једном тренутку 
могло видети како један од учесника напушта само 
чело кола које се играло како би уместо руке свог 
рођака, пријатеља, комшије преузео држање 
стрелица за пикадо и одиграо игру 301, показао 
прецизност у истој и прошао у следећи круг турнира 
системом елиминација. 
 
Песма и игра су нас пратили дубоко у ноћ, било је 
један после поноћи када је централно место на 
постољу од укупно 60 играча који су се такмичили 
припало нашем браниоцу титуле првог Пикада из 
блока који је своју улогу фаворита и овог пута 
оправдао. 
 
Редослед победника је био следећи:  

1. Маринко Соларевић 
2. Душан Савић 
3. Ристо Горанчић 

 
Наши победници су окићени медаљама које су 
сјајиле као да је свака од злата, шампион је добио и 
пехар који је однео својој кући и прилику да брани 
победничко постоље на следећем турниру. 
 
На крају, захваљујемо се свим хуманим Србима са 
Малте и Српској Православној Цркви на Малти који 
су показали велику свест за своје сународнике, и који 
су својим учешћем подржали овај догађај. Надамо се, 
да ће у месецима који предстоје број људи који 
подржавају хуманитарне активности на Малти бити 
још већи, како бисмо на тај начин помогли што више 
угрожених српских вишедетних породица! 

Пикадо из 

блока - Малта 
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У Бечу је у уторак 8. октобра, у организацији 
хуманитарне оганизације Срби за Србе и 
удружења "Краљевина Србија" из Аустрије 
организовано хуманитарно књижевно вече. 
 

 
 
Том приликом је, у просторијама библиотеке 
Саборног храма Светог Саве Епархије 
аустријско-швајцарске Српске православне 
цркве, представљена бесплатна књига "Гвоздени 
пук", а прикупљана су средстава за осмочлану 
породицу Тодоровић која у изузетно тешким 
условима живи у Реткоцеру, малом селу код Медвеђе 
које је у Великом рату дало и једног носиоца 
Карађорђеве звезде. 
 
Аутор књиге, Дарко Николић, подсетио је присутне 
на најодликованију јединицу српске војске у Првом 
светском рату, али пре свега на оно што је током 
вишегодишњег истраживања открио о моралу 
тадашњих сељака, домаћина а војника, који су 
поробљеној земљи вратили слободу. 

 
 
„Ми се, ето, поздрависмо старим поздравом "Помоз' 
Бог - Бог ти помогао", али у ова нова времена то 
користимо само у неким приликама које имају 
духовну конотацију или, ето у некој згради која нас 
подсећа на нашу духовност, попут ове у којој смо се 
окупили. Ван тих прилика, ми Бога углавном 
остављамо по страни, што је негде и логична 
последица вишедеценијског рада на томе да баш 
тако и буде. Ипак, оволико присуство људи и 
оволико радосна лица приликом тог поздрава говоре 
да се она нит, која нас спаја са нашим славним 
прецима, можда и није баш скроз прекинула. А да 
бисмо је сачували, није довољно само знати нешто о 
онима који су за нас и нашу слободу давали животе, 
већ да, пре свега, живимо попут њих, кроз наша дела. 
Књигу ће добити свако ко је жели, уз молбу 
организатора и мене да, колико ко може, приложи 
како би се породици са шесторо малишана која живи 
у старој кући, без воде, помогло. Јер, као што су 
наши преци живели уз љубав према Богу и роду 
своме, тако смо и ми позвани да чинимо исто тако, 
не заборављајући ни Бога, ни оне којима је помоћ 
потребна“ - рекао је аутор, који је од Срби за Србе 
добио плакету за допринос у раду и развоју ове 
хуманитарне организације. 
 
После једносатног представљања неких од 
најзанимљивијих открића током истраживања за 
књигу, те одговора на питања присутних, Гвоздени 
пук је стигао у руке свих заинтересованих, а том 
приликом је за породицу Тодоровић, за коју су Срби 
за Србе у неколико недавних акција прикупљали 
средства, сакупљено 515 евра. 
 
На крају, још једном се захваљујемо свештенству 
Саборног храма Светог Саве на уступљеном 
простору, аутору Дарку Николић и свима који су 
дали свој допринос у реализовању овог пројекта.  

Књижевно 

вече у Бечу 
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Одржано је осмо окупљање Срба у Катару 26. 
септембра. Хвала свим присутнима на још једном 
фантастичном дружењу. Присуствовало је 
двадесетак људи и прикупљено је 2.750 катарских 
ријала и 100 евра. 
 

 
 
Овом приликом су додељени победнички пехар 
победници, као и медаље најбоље пласираним 
учесницима прве Тројке из блока у Катару. 
 
Желели бисмо да поменемо да је наша мала 
организација 9. јула прославила годину дана рада. 
Било је задовољство дружити се са свим људима 
великог срца, у претходном периоду, који су нас 
подржали на било који начин. 
 
 

 
 

 
 

 
 

Пуно срдачних поздрава свим Србима широм 
света шаљу Срби из Катара.  
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

8. окупљање 

Срба у Катару 
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Колико су спортисти повезани са доброчинством и 
колико често се то види на делу, показали су нам 
наши пријатељи из београдских фудбалских клубова 
Ф.К. Црвена звезда ММЛ и Ф.К. Нови Београд. 

Ово је био први пут да су неки фудбалски 
клубови одиграли хуманитарну утакмицу где би 
се сaкупљали прилози за нашу 
организацију. Прикупљено је укупно много више од 
очекиваног, чак 155.770 динара! 
 

 
 
Управа и фудбалери оба клуба дошли су на идеју да 
организују пријатељску утакмицу, где би се 
сакупљена средства наменила за помоћ једној од 
породица на Косову и Метохији. Није прошло ни 
неколико дана од те идеје, да би се већ 2.октобра на 
„мокролушком Хајберијуˮ, терену на који игра 
Црвена звезда ММЛ, нашли су се играчи оба клуба, 
уз сасвим солидну попуњеност на трибинама. 
Временске прилике су биле идеалне за утакмицу, 
тако да смо уживали у лепом фудбалу и пријатељској 
атмосфери. Најмање важна ствар на овој утакмици, 
био је резултат, али остало је убележено да је Звезда 
ММЛ победила са 7-2. 

 

 
 
Након утакмице, домаћини су обезбедили јело и 
пиће за све окупљене. Одлично расположење и 
дружење након утакмице настављено је до касно 
увече, а атмосфера се додатно распламсала када се 
сазнало колико пара је скупљено за нашу браћу и 
сестре на Косову и Метохији. 
 

 
 
Огромну захвалност дугујемо управама и играчима 
ова два клуба! Не само да су сакупили значајна 
средства, него су својим примером подстакли и друге 
клубове да на својим утакмицама сакупљају прилоге 
и на тај начин повезују најважнију споредну ствар на 
свету са оном најважнијом, а то је љубав према 
ближњем. 
 
Хвала пуно фудбалским клубовима Ф.К. Црвена 
Звезда ММЛ и Ф.К. Нови Београд и желимо им 
много успеха у наредним сезонама! 

Хуманитарна 

утакмица 
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Хуманитарна организација Срби за Србе 
прикупила је од новембра 2005. до октобра 2019. 
године тачно 4 милиона евра донација са којима је 
у претходних 14 година обезбеђена вредна помоћ за 
преко 2.450 социјално угрожених породица које 
заједно броје више од 13.000 деце широм Балкана. 
Први милион прикупљен је до августа 2014. године, 
други милион прикупљен је до јуна 2017. године, 
трећи милион прикупљен је до новембра 2018. 
године, а четврти је прикупљен за мање од годину 
дана! 
 

 
 
Уз слоган – Деца су наша будућност, Хуманитарна 
организација Срби за Србе окупља преко 20.000 
донатора из Србије, региона и света који неуморно, 
из месеца у месец, допремају вредну хуманитарну, 
материјалну и економску помоћ за социјално 
угрожене породице широм Балкана. 
 

 
 
За свој досадашњи добротворни рад, организација је 
одликована Орденом Светог Саве на Видовдан 
2015. године од стране Српске православне цркве 
у манастиру Грачаница на Косову и Метохији, 
Орденом Епархије Горњокарловачке 2016. године 
у манастиру Комоговина у Крајини, Орденом Крст 
милосрђа Републике Српске и Наградом града 
Београда за Херојско дело 2018. године. 
 
Управо захваљујући бројним донаторима из целог 
света, велики број породица данас живи у својим 
топлим домовима, деца спавају у новим 
креветима, имају купатила, белу технику, струју, 
воду, кровови више не прокишњавају. Много је 
деце која су по први пут добила своју собу, радни 
сто, плакар, играчку или компјутер. 
 

 
 
Захваљујући све већем броју приложника, 
организација Срби за Србе је у прилици да све већи 
број породица трајно стамбено обезбеди и кроз 
пројекте изградње нових кућа. 

СЗС скупили 

4.000.000 евра 
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Много је родитеља који данас имају могућност да 
својој деци обезбеде чашу свежег крављег, овчијег 
или козјег млека, користе тракторе са 
прикључцима уз помоћ којих обрађују земљу и 
тиме зарађују за своју породицу. 
 
Поред директне материјалне помоћи породицама, у 
више наврата помоћ је пружана и народним 
кухињама, амбулантама, породилиштима и 
болницама, вртићима, основним и средњим 
школама и другим институцијама које 
свакодневно брину о здрављу и образовању деце. 
 

 
 
Поред Србије, организација прикупља донације и 
спроводи своје активности кроз своје званично 
регистроване огранке у Републици Српској, Црној 
Гори, Аустрији, Швајцарској, Немачкој, 
Норвешкој, Шведској, САД и Канади, уз 
организована представништва организације у 
Аустралији, Кини и Катару. Поред ових земаља, 
приложници Хуманитарне организације Срби за 
Србе помажу рад организације из још преко 30 
других држава широм света, у којима живи српска 
заједница. 

Управо сви донатори, волонтери и пријатељи 
организације Срби за Србе заслужни су за бројне 
успешне приче и реализоване пројекте помоћи 
сиромашним, угроженим и вишедетним породицама 
широм Балкана. Кроз стотине одржаних спортско-
хуманитарних турнира Тројка из блока, разних 
спортских „из блока“ манифестација, окупљања, 
донаторских вечери, дружења и промоција, успели 
смо да обезбедимо 4 милиона евра донација за 
директну помоћ онима којима је то најпотребније. 
 

 
 
Посебну заслугу за десетине хиљада дечијих 
осмеха, суза радосница, уливених нада, створених 
могућности, пристојних услова за одрастање и 
срећних детињстава носе сви досадашњи 
добротвори организације, као и неуморни чланови 
организације Срби за Србе који су акције помоћи 
спроводили на терену. 
 

 
 
 

СЗС скупили 

4.000.000 евра 
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На свом званичном сајту www.srbizasrbe.org 
организација свакодневно ажурира листе донатора, 
јавно приказује стање на банковним рачунима 
свих огранака и поставља детаљне извештаје о 
породицама које су добиле помоћ, праћене 
скенираним рачунима о утрошеним донацијама, 
фото и видео материјалом. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе ће 
заједно са сродним организацијама, српским 
заједницама, Српском православном црквом, 
медијима и бројним донаторима и пријатељима 
широм света да настави са вредним хуманитарним 
радом за добробит социјално угрожених породица и 
њихове деце широм Балкана. 
 

 
 
Желимо да у наредних 10 година кроз нашу 
организацију, окупимо преко 100.000 донатора 
широм света, како бисмо заједничким снагама 
мењали животе угрожених породица и њихове деце 
набоље. 

 
 
Нашим вредним и пожртвованим радом у 
претходних 14 година доказали смо да идеја СРБИ 
ЗА СРБЕ живи, да српски народ треба и може да 
брине о себи, да се узајамно помаже и повезује, 
занемарујући бројне проблеме из прошлости, 
расутост по целом свету, као и силом наметнуте 
границе које раздвајају српски народ на Балкану. 
 
Стога упућујемо захвалност свим приложницима, 
волонтерима, члановима и пријатељима 
Хуманитарне организације Срби за Србе који су у 
последњих 14 година новчаним прилозима, 
слободним временом, братољубљем и 
добротољубљем изградили поверење у заједнички 
добротворни рад, који је на најлепши начин 
крунисан на добробит наше деце. Позивамо све да 
наставимо даље јер је још више породица које са 
надом чекају на нашу братску руку помоћи. 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС скупили 

4.000.000 евра 
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На терену, окруженом шумама брдовите Фоче, у 
недељно јутро, 20. октобра, по први пут одржан је 
Баскет из блока. На кошаркашком терену који се 
налази педесетак метара од Медицинског 
факултета, осам екипа узело је учешће у борби за 
прво мјесто. 
 

 
 
Уз забаву и позитиван амбијент, турнир је приведен 
крају око 16 ч, а добитници награда су:  

1. Застава 
2. Освајачи 
3. ФМП 

 
Прије утакмице за треће мјесто организовано је и 
кратко такмичење у шутирању тројки. Побједник је 
био Андреј из екипе Освајачи. 
 
Прије финалне утакмице на терену је наступила 
студенткиња Марија Ристић са пјесмом „Јунаци са 
Кошараˮ уз прелепу бакљаду коју су присутни 
организовали. 

 
 

 
 

 
 
На самом турниру укупно је сакупљено 220 КМ. 
Новац ће бити искориштен за помоћ многочланих 
породица широм Балкана.  
 
Захваљујемо се свим учесницима и видимо се 
следећи пут у још већем броју! 

Баскет из 

блока у Фочи 
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Недеља, 20. октобар био је још један успешан дан за 
немачки огранак организације Срби за Србе. Још 
једно хуманитарно палачинка и котлић дружење 
организовано је у Цркви Светог Василија 
Острошког на Темпелхофу. 
 

 
 
Припреме за овај догађај кренуле су неколико дана 
пре планираног догађаја, где су вредне даме 
спремале смесу за палачинке и секле састојке за 
гулаш, док је мушки део екипе постављао столове и 
столице.Свако је имао задужење, од најмлађих до 
најстаријих, тако да је организација самог догађаја 
била на врхунском нивоу. У 12 сати, одмах након 
литургије, почело је још једно дружење у Берлину! 
 
Хуманитарно дружење одржавало се у црквеном 
дворишту и делимично у црквеној просторији, јер је 
већина хтела да ужива напољу у сунчевим зрацима и 
последњим данима када је још увек лепо јесење 
време. 
Све је наговештавало да ће се људи лепо дружити, 
што се касније и обистинило. Људи су се упознавали, 
интересовање да се сазна мало више о хуманитарној 
организацији је расло, тако да су готово сви 
подржали ову акцију и понудили се да на некој од 
наредних акција и они буду волонтери. 

 
 
Велики број волонтера највише је допринео да ово 
дружење остане свим присутнима у дугом сећању, а 
поменућемо неке од њих: Игор, Лука, Аурорa, 
Николина и Милијана Врачевић, Горица Николић, 
Даница Матокановић, Весна Бегић,  Јагода и 
Миљана Ђурић, Магдалена и Марко Тројановић, 
Маријана и Сара Ранкић, Славица Секулић, Драган 
Папић, Катарина Зилес, Ђурђина Миловановић, 
Цено Милојев и Филип Мијатовић. Из Београда нам 
се придружио и Блажо из култне групе Београдски 
Синдикат, који је својим присуством подржао овај 
догађај. 
 

 
 
Да је ова хуманитарна акција била успешна говори и 
податак да се тог дана прикупило укупно 1.534 евра 
донација. Захваљујемо се о. Драгану Секулићу који 
нам је уступио црквени простор за одржавање овог 
хуманитарног догађаја. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим волонтерима и учесницима 
догађаја, који су још једном показали да наши 
људи у Берлину имају велику жељу да помажу 
онима којима је помоћ најпотребнија. 

Дружење у 

Берлину 
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У петак, 25. октобра, швајцарски огранак Х.О. Срби 
за Србе, организовао је у Мелингену, хуманитарну 
пројекцију филма Хаџи Александра Ђуровића – Ви 
идите – ја нећу, у склопу акције Биоскоп из блока. 
Подсећамо, од почетка године, учешће у овој акцији 
узело је тридесет седам градова широм света, а 
највећи број пројекција одржан је у 
 марту, априлу, мају и јуну. 
 

 
 
Уз помоћ наших драгих пријатеља и донатора, у току 
вечери, сакупљено је 400 франака, што ће бити 
искоришћено за помоћ угроженим породицама 
широм Балкана. Овим износом, током акције 
Биоскоп из блока, у овој години, сакупљено је 
невероватних 12.081 евро! 
 
Подсетимо, Хуманитарна организација Срби за Србе 
одлучила је да ове године да свој допринос у 
неговању културе сећања и тиме обележи три важне 
годишњице: 

1. Петнаест година од мартовских прогона 
српског и неалбанског становништа са 
Косова и Метохије 

2. Двадесет година од почетка НАТО агресије 
на СР Југославију 

3. Двадесет четири године од НАТО 
бомбардовања Републике Српске 

 

 
 

 
 
Швајцарски огранаг наше организације наставља 
даље са хуманитарним активностима у овој години. 
Следеће дружење заказано је за 17. новембар у 
Луцерну када ће се одржати Пикадо из блока.     
 

 

Биоскоп у 

Мелингену 
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У току септембра и октобра, тачније, 28. септембра 
и 28. октобра, у кафе бару Хемингвеј и пабу FORT 
у Добоју, успјешно су одржане две Журке из блока. 
Чланови, волонтери и пријатељи Хуманитарне 
организације Срби за Србе на обе журке сакупили 
су укупно 1.711,85 КМ! 
 
Велики одзив добрих људи и позитивна атмосфера 
владала је током обе вечери, а све захваљујући 
добојским бендовима и пјевачима који су се 
побринули да гости уживају у доброј музици:  

• Мој рођак са села  
• Моја пјесма  
• Владо Илић 
• Стефан Милошевић 
• Живко Поповић 
• Милош Ђукић 

 

 

 
 
Посебну захвалност дугујемо власнику и особљу 
паба FORT, који су се одрекли дијела пазара и 
уступили нам локал на коришћење. Такође, 
захваљујемо се свима који су подржали овај 
догађај. Надамо се да ће бити још хуманитарних 
догађаја у Добоју, па вас позивамо да пратите 
наш сајт, као и друштвене мреже, како бисте на 
вријеме били обавјештени. 
 

 

Журке из 

блока у Добоју 
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По четврти пут Кафана код Ћолета била је домаћин 
хуманитарног турнира у пикаду. У недељу 20. 
октобара одржан је Пикадо из блока у Футогу. 
 

 
 
Да су Кафана код Ћолета и породица Петковић 
одлични домаћини показало се и овај пут, тражило се 
место више, а на крају вечери захваљујући 
учесницима, гостима и пријатељима организације у 
донаторској кутији прикупљено је 27.860 динара за 
помоћ социјално угрожене породице са четворо и 
више деце. 
 
У турниру учешће је узело 34 такмичара, односно 
17 екипа. Треће место Герила, друго Аквилон, а 
прво месо и победнички пехар отишао је у руке Јеле 
Грмеч и Ненада. 
 

 
 
У конкуренцији девојака победу је однела Ружица 
Симеуновић, друго место Ивана Петковић и треће 
место Јелена Џела. 
 

 
 
Захваљујемо се још једном свим хуманим људима, 
који су показали велику свест за своје сународнике, и 
који су својим учешћем подржали овај догађај. 
Надамо се, да ће у месецима који предстоје број 
људи који подржавају хуманитарне активности у 
Новом Саду и околини бити још већи, како бисмо на 
тај начин помогли што више угрожених српских 
вишедетних породица! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

„Пикадо“ у 

Футогу 
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Као што смо то већ навикли, Срби који живе и раде у 
aзијској држави Катар, још једном су се окупили, 
организујући девето Дружење из блока у Дохи. 
 

 
 
 
 

Дана, 24. октобра, у пријатној атмосфери, 
сакупљено је 1.720 катарских ријала и 100 долара. 
Као и на претходним дружењима, сакупљене 
донације намењене су угроженим многочланим 
породицама широм Балкана. 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе 
захваљује се свим Србима у Дохи који већ дуже 
време, у континуитету, на различите начине 
подржавају рад наше организације.     
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

9. дружење у 

Дохи 
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У понедељак, 28. октобра чланови Х.О. Срби за 
Србе из Њујорка организовали су Коцкице из 
Блока у истом граду, заједно са власницима The 
Ground у Чајнатаун комшилуку округа Менхетен.  
 
Окупили су се љубитељи фудбала из свих делова 
„Велике Јабуке” да се заједно такмиче у овом мини 
турниру и помогну социјално угроженим 
вишечланим породицама.  
 
Учествовало је 8 тимова, 16 такмичара, и 
прикупили смо 610 долара у добровољним 
прилозима.  
 

 
 
У великој и напетој борби прво место је заслужено 
освојио тим Паја и Јаре, у трећем финалном сету, 
резултатом 22:20.  
Друго место, припало је тиму 1244. Треће место, 
освојио је тим Дамбо мувинг. 

 
 

 
 
Велику захвалност дугујемо Борису, Маријусу и 
Полу, власницима и менаџерима првог фудбалског 
затвореног игралишта у доњем делу Менхетна – The 
Ground, власнику ресторана Кафана , Владимиру 
Оцокољићу који је донирао награду за прво место, 
Balkan Wine Project који су донирали награду за 
друго место.  
Такође, желимо да се захвалимо свим такмичарима и 
гостима који су помогли да овај догађај буде 
реализован и допринели својим добровољним 
прилозима, заједничком циљу за боље сутра 
угрожених породица. 
 

 

„Коцкице“ у 

Њујорку 
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У СЕПТЕМБРУ 654 ПОЗИВА  
НА БРОЈ 11763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком.  
 
Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току септембра пристигло 
је укупно 654 позива, а од почетка акције укупно 
26.125 позива. 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 
 

У СЕПТЕМБРУ 3.332 СМС  
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току септембра 
пристигло је укупно 3.332 порука, а од почетка 
акције укупно 188.684 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

Активности у 

октобру 
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СЗС УРУЧИЛИ ИКОНУ СВ. 
ВАСИЛИЈА НИКОЛИ МИРОТИЋУ 

 

 
 
Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе уручили су у среду 23. октобра у Београду 
икону Св. Василија Острошког кошаркашу 
Барселоне Николи Миротићу и његовој супрузи 
Нини као срдачан знак захвалности за сву подршку 
коју годинама пружају организацији као и социјално 
угроженим породицама које заједнички помажемо. 
............................................................................................. 
 

ПОКРЕНУТ ХУМАНИТАРНИ СЗС 
БРОЈ У АУСТИЈИ! 

 

 
 
 
 
 

Чланови Хуманитарне организације Срби за Србе 
из Аустрије успоставили су сарадњу са оператерима 
у тој земљи о покретању хуманитарног броја.  
 
За слање донација, довољно је упутити позив, из 
фиксне или мобилне мреже, на број 0901 300 201. 
Цена позива износи 3 € (провизија оператера је 0.8 
€). 
Добијањем хуманитарног броја, огранак 
организације Срби за Србе у Аустрији направио је 
још један велики корак напред. Надамо се да ће 
хуманитарни број олакшати свим донаторима да 
наставе да донирају средства за помоћ социјално 
угрожених породица широм Балкана. 
До краја године остало је још нешто више од два 
месеца, а план организације Срби за Србе је да 
помогне још неколико десетина породица како би 
се зацртани циљ, од преко 200 помогнутих 
породица у овој години, остварио. Позивамо све 
Србе у Аустрији да нам се прикључе на неки од 
следећих начина: 
 

1. Pay Pal: https://www.paypal.com/cgi-
bin/webscr?cmd=_s-
xclick&hosted_button_id=MTFEB85AHLJB
A&source=url 

2. IBAN:AT97 3200 0000 1036 4339 
SWIFT/BIC: RLNWATWW Customer: Org. f. 
hum. Hilfe - Srbi za Srbe Kalvariengürtel 39/6, 
8020 Graz Austria 

3. Позив на број 0901 300 201 (цена позива 3 €) 
4. Донаторска платформа (VISA, Mastercard...): 

https://www.srbizasrbe.org/donacije/ 
 

 

Активности у 

октобру 

Активности у 

октобру 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  
Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 

• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 
(Жарково) 

• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  
(Нови Београд) 

• Бутик Београдски синдикат –  
Цара Душана 29 (Дорћол) 

• Факултет политичких наука –  
Јове Илића 165 

• Београдска пословна школа –  
Краљице Марије 73 

• ДИС маркет – Аутопут 18  
(аутопут за Шид) 

• ТЦ Авив Парк Звездара –  
Живка Давидовића 86 

• Кафаница Дрво јаворово – 
 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 

• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 
 (Нови Београд) 

• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 
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• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 
Гагарина 151 а (Нови Београд) 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 

• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 
(Јаково) 

• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 
• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
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• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 
(Борча) 

• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 
• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  

• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 
• Кафе Coffe Maniac – Вукасовићева 63 

(Миљаковац)  
• Кафе Фењер – Васе Пелагића 5 (Сењак)  
• Рибарница Папалина – Косте Главинића 6 

(Сењак)  
• Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
• Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
• Пивница Beertija – ТЦ Видиковац, Кнеза 

Вишеслава 63 (Видиковац)  
• Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 

(Видиковац) 
• Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
• Кафе Куба – Кнеза Вишеслава 63 (ТЦ 

Видиковац)  
• Кладионица Олимп – Незнаног јунака 4 

(Дедиње)  
• Central Cafe – Трговачка 5 (Жарково)  
• Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
• Кафић Спорт Актив – Заплањска 86в 

(Браће Јерковић) 

• Православни богословски факултет – 
Мије Ковачевића 11б (Богословија)  

• Кафе Зенит – Драгослава Срејовића 6з 
(Богословија)  

• Чорба кафе – Браће Крсмановића 5 (Сава 
мала)  

• Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
• Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
• Роштиљ код Марета – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
• Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
• Запа барка – Ушће бб (Ушће) 

• Кафе Шестица – Бул. Зорана Ђинђића 44 

(Нбгд) 

• Кафе Lorenzo – Космајска 60 (Церак) 

• Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица) 
• Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
• Кафана Мед Макс – Ушће бб  
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• Фаст фуд Деда Пеле – Миљаковачке стазе 
24 (Миљаковац)  

• Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 
(Макиш) 

• Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 
(Звездара) 

• Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
• Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  

• Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283  

• Милин етно кутак – Булевар Зорана 
Ђинђића 166а (Нбгд)  

• Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 
Александра 300 (Звездара)  

•  Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 
Београд)  

• •  Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 
Београд)  

• Кафе машта – Булевар Зорана Ђинђића 67 
(Нови Београд)  

• Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац)  

• Спорт бар 22- Стевана Бракуса 6 (Баново 
Брдо)  

• Сур Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
• Кафе Фортуна – Алексиначких рудара 2  
• Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
• Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

144 (Звездара)  
•  Бркати паб – Нушићева 8  
• Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
• Значи Паб – 22 Октобра 16  
• Пекара Лука – Катарине Богдановић 3 

(Жарково)  
• Agi Pasta Away – Светозара Марковића 23-

25 

• Грађевински факултет – Булевар краља 

Александра 73 

• Queens Garden Bar – Вардарска 22 

• Plus Cash&Carry – Zmaj -Аутопут 18 

• Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 

• Agi Pasta Away – Илије Гарашанина 33 

(Таш) 

• Agi Pasta Away – Булевар Зорана Ђинђића 

71 (Нбгд) 

• Agi Pasta Away – Максима Горког 97 

• Кафе Баштица – Миљаковачке стазе 111в 

(Миљаковац) 

• Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак) 

• Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ 

• Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд) 

• MC Srbi – Булевар ЈНА 33б 
• Пекара Гак Коњарник – Устаничка 170 

(Коњарник)  
• Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
• Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
• Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
• Life active – Трешњиног цвета 1б (Нбгд)  
• Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
• Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 

• Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в  
• Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
• Угоститељска радња Деа – Љубинке Бобић 

26а  
• SB Gym – Ђуке Динић 14 

• Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 
ТЦ Меркатор (Нбгд)  

• Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
• Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
• Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 

• Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 1  
• Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
• Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
• Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
• Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
• Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
• Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

• Cafe Cube – Џона Кенедија 99д 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
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• Ципелград – Дунавска 8 

• Хогар – Крилова 6  
• Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
• Спортисимо – Миленка Грчића 3а  
• Aqua Doria – Каменички пут бб  
• Кафе Коцка – Народног фронта 73  
• Кафе Панда – Балзакова 23  
• Спортски центар Десетка – Новосадског 

сајма  
• Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 

• Кафић Нео – Темерински пут 173 

• Кафана „Библиотека“ – Гундулићева 27 

• Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 

• Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3 
• Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
• Fit Code – Сутјеска 2  
• Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
• Madame Piano – Браће Рибникара 21  
• Балкон бар – Данила Киша 13  
• Stringer Plus doo – Католичка порта 6 

• Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 

• Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А 

• La Torcia – Сомборска 12 

• Бутик Iva Santoryo – Дунавска 13 

• Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 

• Студенски дом Слободан Бајић – Др. Симе 

Милошевића 10 

• Пољопривредни факултет – Трг Доситеја 

Обрадовића 8 
• Brauhaus Brewery – Булевар Михајла 

Пупина 6  
• New York caffe – Владислава Каћанског 2  
• Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  
• Факултет техничких наука – Трг Доситеја 

Обрадовића 6 

• Еко вешерај – Словачка 26  
• Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка) 

 
 

ОЏАЦИ 
• СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

• СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
• Кетеринг Добар ручак – Бранка 

Радичевића 7 
 

• БАЧКА ПАЛАНКА 
• Кафић Жарден – Југословенске армије 

 
 ИНЂИЈА 

• Кафе Порто– Цара Душана 28 

• Restoran Maria Partel – Трг Слободе 

• Кафић Централ – Трг Слободе 16  

• Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  
• Бифе Kibicfenster – Занатлијска 6 
•  Теретана Еуроспорт – Водна 6  
• Кафе Асторија – Краља Петра I 21 
•  Пекара Пекарац – Шећер сокак 72 
•  Кафе бар Капана – Кузминска 1 
•  Прица Брица фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Фризерски студио „by Deki“ – Трг Николе 

Пашића 11  
• Пицерија Балкан – Доситејева 11  
• Ноле берберин фризерски салон – Трг 

Николе Пашића бб  
• Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4 
• Казино Lucky Spin – Шећер Сокак 74 
•  Бифе Спорт клуб – Масарикова 8 
•  Фаст Фуд Индекс – Светог Димитрија 17  
• Cafe & Billiard Bar Casablanca – Змај 

Јовина 19  
• Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 

бб  
• Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 

Милекића 6 

• Бурекџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 

• Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  
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• Спортска кладионица Милионер – Шећер 
сокак 2а 
 

МАЧВАНСКА МИТРОВИЦА 
• Сплав Круг – Мачвански кеј бб 

 

БАЧКА ТОПОЛА 
• Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 БАЧ 

• Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 1 

• Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 

            БОР 
• Casper cafe pizzeria – Моше Пијаде 53 

• Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 

ЗРЕЊАНИН 

• Мини бар – плус – Народне омладине 5  

• Лаза бар – Др Лазе Костића 7 
• Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
• Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 

 

 ВРБАС 

• Центар кафе – Маршала Тита 102 
 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 
 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
• Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

• Аман плус – Деспота Стефана Лазаревића бб 

• Палачинкарница Smiley – Трг ђачког 
батаљона 8 

 

МАЛИ ЗВОРНИК 
• Маркет Зворничанка – Светог Саве 2/2 

 

ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
• Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

• Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
• Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
• Ноћни бар Синдикат – Кнеза Милоша 2  

• Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
• Vistaoptik – Војводе Путника 8 

• Мењачница Трг – Трг Вука Караџића 

• Butik Exterra – Пашићева 1 

• Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб 

Донаторске 

кутије 
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• Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 

• Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 

 

ВАЉЕВО 
• Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
• Кафе Москва – Карађорђева 153  
• Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
• Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 
• Кафана Ваш Вајат – Јове Негушевића 2, 

Пећинци  
• Пекара Див 39 – Партизанска 1, 

Крњешевци  
• Скупштина бар – Крњешевска 72, 

Шимановци  
• Фото Љубиша – Браће Видаковић 6а, 

Пећинци 

• Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

• Кафе Форум – Градски трг 

• Пикадо клуб Харолд – Партизанска 12 

• Кафе Мементо – Градски трг 

• Ресторан Борковац – Орловићева бб 

• Кафе Светионик – Главна 156 

 

 ИРИГ 
• “ Код Николије“ – Рибарски Трг 16 

 

             СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 
• Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

                ЧАЧАК 

• Каспер школица спорта – Солунска 30  
• Caffee Mondo – Градско шеталиште бб  
• Кафе Врцало на Морави – Градски бедем 

бб  
• La piaf – Немањина 58  
• Dolce Vita – Градско шеталиште бб 

• Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 
Мишовића  

• Српски паб – Браће Глишовић  
• УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
• Играоница Bronx – Пиварска  
• Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

• Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

• Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

• Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 
             ПОЖЕГА 

• Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
• Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 
КРАГУЈЕВАЦ 

• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
• УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 

               ЗЛАТИБОР 
• МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
• Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
• Ресторан „Под Бором“ – Рујанска 3  
• Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
• Дино парк – Улица спортова бб 

• Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 

             БЕЛА ПАЛАНКА 
• Клуб „Усијане главе“ – Стојана Чупића 37/а 

 
 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

• Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

• Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

• Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
• Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 
• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
• Маркет Зворничанка – Српских ратника 2 

• Рекламни студио МИН – Српских ратника 
бб 

ТЕСЛИЋ 

• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

• Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 

• Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

• Пекара Даша – Градски трг 

• Гирос брза храна – Крајишког корпуса бб 

• Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

• Ресторан Фантастик – Светог Саве бб 

• Клас промет доо – Барић, Светог Саве бб 

• Yo goy – Занатски центар  

• Кафе бар Кабинет – Карађорђева Л/б 

ВЛАСЕНИЦА 
• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 
• ТЦ Зворничанка (мали маркет) –  

        Светосавска 
 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
• Пекара Марић – Војводе Путника 58  
• Пицерија Цезар – Светосавска бб 

• Роштиљница Силвестер – Светосавска бб 

• Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
• Кафе бар Monza – Видовданска бб 

• Грандкомерц – Видовданска 11 

• Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
• Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
• Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
• Мала Пивница – Светосавска ББ 

 

ГРАДИШКА 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 

•    Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
• Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе 

• Кафе бар Пензија – Обала Војводе Степе 

• Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 

 

ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 
• Кафе бар Камењара – Краља Александра 

12  

• Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  
• Ресторан Монако – Горњи Орловци бб 

 

ПРЊАВОР 
• Кафе Куба – Трг Српских бораца 

• Трокадеро бар – Занатски центар 1 
• Кафе бар Олимп – Лазе Лазаревића бб 

 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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БИЈЕЉИНА 
• Маркет Зворничанка – Сремска 1 
• Кафе бар Поко Локо – Нушићева 

• Кафић Ај вамо – Меше Селимовића  
• Маркет Bost 1 – Гаврила Принципа бб  
• Маркет Bost 2 – Трг Ђенерала Драже 

Михајловића 20 

 

БАЊАЛУКА 

• Кафе бар Принцип – Проте Николе 
Костића 34 

• Творница Паб – Трг Крајине 2 
• Asstar – Бранка Поповића бб 

• Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

• Pin Up Dream – Средњошколска 4 

• Red Fox – Бул. Војводе Степе Степановића 

101 

• Double L – Мајке Југовића 20 

• Po Lule Duvana – Патре 3 

• Soho – Алеја Светог Саве 12 

• Фитнес центар „4life“ – Живојина Мишића 

10 

 

 ЗВОРНИК 

• Sport Caffe – Каракај бб 

• ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

• Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

• Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

• ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

• ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

• ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

• ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

• ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
• Локал кафе – Мића Вавића 1  
• Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
• Кафе бар Кум – Николе Љубибратића 25 

 

КОТОР 

• Моја Кафаница – Стари град 
 

             СКОПЉЕ 

• СКЦ СПОНА – Ћирила и Методија 30 
.......................................................................................... 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 

       ХЕРЦОГЕНАУЕР 

• Југословенски клуб – Langenzennerstr 

1, 91074, Hercogenaurah 

            ВИРСЕЛЕН 

• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 
 

АРАУ 
• Adonis Bar – Rain 41 

ХОРВ  
• Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

• Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 

             БЕЧ 
• Пекарица – Koppstrasse 20, Vienna 

• Ivana’s Grill – Reinprechtsdorfer Str. 11 
Vienna 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 49 

 

Срби за Србе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ОКТОБАР 2019. 
 

1. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
2. Весна П. /Србија/ – 2.000 дин. 
3. Драгана Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
4. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
5. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
6. Немања М. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Радловиће из Приједора) 
7. Гранит инвест /Србија/ – 80.000 дин. 
8. ЛН ЦО /Србија/ – 100.000 дин. 
9. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
10. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
11. Ненад Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
12. Стефан М. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Агенција Крупа / Србија/ – 6.000 дин. 
14. Коноба акустик /Србија/ – 14.200 дин. 
15. Лаза бар /Србија/ – 26.200 дин. 
16. Брза храна Кухињица /Србија/ – 7.000 дин. 
17. Транском Мајур /Србија/ – 2.000 дин. 
18. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
19. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
20. Милан К. /Србија/ – 1.767,51 дин. 
21. Марко Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 

22. Фудбалска утакмица ФК Црвена Звезда 
ММЛ 
и ФК Нови Београд /Србија/ – 155.770 дин. 
(пројекат за Косово и Метохију) 

23. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
24. Предраг А. /Србија/ – 1.000 дин. 
25. Никола С. /Србија/ – 4.000 дин. 
26. Огњен В. /Србија/ – 150 дин. 
27. Александар И. /Канада/ – 20 € 
28. Петар Д. /Црна Гора/ – 20 € 
29. Богдана Б. /Р. Српска/ – 10 КМ 
30. Срђан С. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за Драгићевиће из Руме) 
31. Жељка К. /Р. Српска/ – 49 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
32. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 КМ 
33. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 КМ 
34. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(пројекат за Косово и Метохију) 
35. Анонимно /УАЕ/ – 15 € 
36. Горан Х. /Шпанија/ – 15 € 
37. Милош М. /Р. Српска/ – 50 € 
38. Јелена П. /Р. Српска/ – 15 € 
39. Србољуб /Словенија/ – 50 € 

40. Алексеј К. /Русија/ – 50 € 
41. Драшко К. /Шведска/ – 100 € 
42. Златан С. /Аустрија/ – 30 € 
43. Мирољуб М. /Аустралија/ – 10 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
44. Бојан /УАЕ/ – 15 € 

(пројекат за Косово и Метохију) 
45. Анонимно /Србија/ – 100 € 
46. Анонимно /Русија/ – 700 € 

(пројекат за Косово и Метохију) 
47. Андре С. /Немачка/ – 100 € 
48. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
49. Анонимно /Србија/ – 50 € 
50. Срби у Кини /Кина/ – 2.100 € 

(за Драгићевиће из Руме) 
51. Миле С. /Словенија/ – 10 € 
52. Анонимно /Р. Српска/ – 14 € 
53. Даца Д. /УАЕ/ – 50 € 

(Тројка из блока Грац) 
54. Бојан С. /Аустрија/ – 10 € 
55. Никола Г. /Србија/ – 100 € 
56. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
57. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
58. Спасоје С. /Аустрија/ – 15 € 
59. Тихомир В. /Немачка/ – 50 € 
60. Марко М. – 9 € 
61. Данијел М. – 10 € 
62. Стево О. /САД/ – 25 € 
63. Младен Б. /Аустрија/ – 10 € 
64. Срдан П. /Шведска/ – 25 € 
65. Тихомир Б. /Италија/ – 10 € 
66. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
67. Александра П. – 10 € 
68. Милош М. – 1 € 
69. Миле В. /Аустрија/ – 20 € 
70. Михаел А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
71. Данијел Ш. /Швајцарска/ – 10 CHF 
72. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
73. Тијана Ј. /Швајцарска/ – 5 CHF 
74. Мирослава А. Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
75. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
76. Sarl Renov-Elec /Швајцарска/ – 600 CHF 

(Тројка из блока Лозана) 
77. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
78. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
79. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
80. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
81. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 

Списак СЗС 

донатора 

Списак СЗС 

донатора 
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82. Благица А. /Швајцарска/ – 25 CHF 
83. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
84. Тројка из блока Лозана 

/Швајцарска/ – 4.275,30 CHF 
85. Роштиљ из блока – Caffe Arcadia 

/Швајцарска/ – 1.550 CHF 
(Тројка из блока) 

86. Љубо и Славка М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
87. Мирко Ј. Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
88. Jean J. B. /Швајцарска/ – 10 CHF 
89. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
90. Весна Васић /Канада/ – 100 CAD 

(у сећање на Владимира Крњаића) 
91. Весна Васић /Канада/ – 50 CAD 
92. Радмила и Богдан Пјанић 

/Канада/ – 30 CAD 
93. Марта Стојановић /Канада/ – 35 CAD 
94. Сандра Васковић /Канада/ – 30 CAD 
95. Јованка Галић /Канада/ – 15 CAD 
96. Кристина и Ивана Влаховић 

/Канада/ – 100 CAD 
97. Лилиана Божић /Канада/ – 50 CAD 
98. Жарко Долаш /Канада/ – 5 CAD 
99. Бриан Станојевић /Канада/ – 30 CAD 
100. Срђан Ђуричић /Канада/ – 20 CAD 

101. Црква Св. Саве Винипег 
/Канада/ – 450 CAD 

102. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
103. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
104. White City Logistics /САД/ – $ 50 
105. Радоман /САД/ – $ 15 
106. Марко Г. /САД/ – $ 25 
107. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
108. Зоран З. /САД/ – $ 15 
109. Лазар М. /САД/ – $ 30 
110. Vozi Inc. /САД/ – $ 200 
111. NS Limo Service Corp. /САД/ – $ 10 
112. Михајло С. /САД/ – $ 15 
113. Иван Р. /САД/ – $ 25 
114. Анонимно /САД/ – $ 30 
115. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
116. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
117. Урош А. /САД/ – $ 100 
118. Марко Ђ. /САД/ – $ 25 
119. Никола Ј. /САД/ – $ 50 
120. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
121. Славиша К. /САД/ – $ 25 
122. Марија З. /САД/ – $ 5 

123. Вучић М. /САД/ – $ 15 
124. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
125. Зоран С. /САД/ – $ 25 
126. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
127. Маја С. /Аустрија/ – 10 € 
128. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
129. Никола Б. /Аустрија/ – 5 € 
130. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
131. Danny V. /Холандија/ – 10 € 
132. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
133. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
134. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
135. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
136. Жељко Ј. /Аустрија/ – 4 € 

(за Републику Српску) 
137. Тамара П. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
138. Давид К. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
139. Владимир С. /Аустрија/ – 10 € 
140. Ј. Радуловић /Аустрија/ – 30 € 
141. Petra Schmutz Immobilien 

/Аустрија/ – 300 € 
(Тројка из блока Беч) 

142. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Михиће код Берковића) 

143. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Милутиновиће из Алибунара) 

144. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ – 30 € 
(за Тодоровиће код Медвеђе) 

145. Holzkohlegrill Balkan Express 
/Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока Беч) 

146. Grill & Restaurant Niški Merak 
/Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока Беч) 

147. Käserei Gloggnitz /Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока Беч) 

148. Cafe & Restaurant Mozaik 
/Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока Беч) 

149. Prestige /Аустрија/ – 100 € 
(Тројка из блока Беч) 
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150. Тројка из блока у Бечу 
/Аустрија/ – 1.853,25 € 
(Тројка из блока) 

151. Мила, Гаврило и Ана Ђ./Холандија/-40 € 
152. Јелена Б. /Аустрија/ – 10 € 

(Тројка из блока Грац) 
153. Момчило С. /Аустрија/ – 20 € 

(Тројка из блока Грац) 
154. Тара Г. /Аустрија/ – 5 € 

(Тројка из блока Грац) 
155. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
156. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
157. Журка из блока у Club Tube 

/Аустрија/ – 300 € 
(Тројка из блока Беч) 

158. Оливера М. /Аустрија/ – 20 € 
159. MARBOSS /Аустрија/ – 500 € 

(Тројка из блока Беч) 

160. Књижевно вече у Бечу, промоција 
књиге „Гвоздени пук“ /Аустрија/ – 515 € 
(Тројка из блока Беч) 

161. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
162. Стефан В. /Немачка/ – 10 € 
163. Марин Б. /Немачка/ – 10 € 
164. Србољуб К. /Немачка/ – 30 € 
165. Небојша З. /Немачка/ – 10 € 
166. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
167. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
168. Александар Ж. /Немачка/ – 10 € 
169. Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
170. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
171. Мира Д. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
172. Esso Tankstelle Kvrgić /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
173. Александар П. /Немачка/ – 10 € 
174. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
175. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
176. Александар В.  и Кристина Б. 

/Немачка/ – 20 € 
177. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
178. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
179. Синиша Ж. /Немачка/ – 50 € 
180. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
181. Александра П. /Немачка/ – 20 € 
182. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 

183. Погребне услуге Асановић 
/Немачка/ – 500 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

184. СПЦ Нирнберг /Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

185. Ibis Boxengasse /Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

186. Quad Jacks /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

187. Tattoo Saloon /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

188. Hoffmann Xpress UG /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

189. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
190. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
191. Јованче, Куманово /Немачка/ – 100 € 
192. Cafe As /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
193. Balkan Grill /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
194. Cafe DeBo /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
195. MKT /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
196. FK Srbija /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
197. Toni’ Werkstatt /Немачка/ – 150 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
198. Cafe Bar Penalty /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
199. Telekom Daniel Lazić /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
200. Kekić Trockenbau /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
201. Bamburać Trockenbau /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
202. Naum Marjan Bau /Немачка/ – 150 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
203. Jovi Fashion /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
204. Cafe Riva /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
205. Althof Kampfsport /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
206. Srbija Tours /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
207. Dr. David Mrad /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
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208. Trattoria da Pino /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

209. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
210. We love Balkan Nürnberg /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
211. КУД Дрина Аугсбург /Немачка/ – 55 € 
212. Којо и Зоран Ракић /Немачка/ – 40 € 

(за Лукиће из Бањалуке) 
213. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
214. Сања Р. /Немачка/ – 10 € 
215. Позориште Минхен /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Минхен) 
216. Илијан Т. /Немачка/ – 50 € 
217. Komtra Gmbh /Немачка/ – 500 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
218. Теко лифтови /Србија/ – 12.500 дин. 

(Тројка из блока) 
219. Сергеј Ц. /Србија/ – 3.000 дин. 
220. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 
221. Огњен Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
222. Миош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
223. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
224. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
225. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
226. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
227. Урош И. /Србија/ – 40.000 дин. 
228. Миле Пром /Србија/ – 40.000 дин. 

229. Брза храна Цицибело 1 
/Србија/ – 7.610 дин. 

230. Слободан Б. /Србија/ – 6.000 дин. 
231. Зоран С. /Србија/ – 6.000 дин. 
232. Зоран П. /Србија/ – 3.820 дин. 
233. Марко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
234. Милан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
235. Теодора Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
236. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за развој и јачање СЗС организације) 
237. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
238. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
239. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 

(за Косово и Метохију) 
240. Михајло Ж. /Србија/ – 11.700 дин. 
241. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
242. Пикадо из блока у Бирзебуџи 

/Малта/ – 1.150 € 
(Тројка из блока) 

243. Vip mobile – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 48.400 дин. 

244. Кафе бар Lavazza /Србија/ – 10.231 дин. 
245. Пекара Пекарац /Србија/ – 10.000 дин. 
246. Fast food Индекс /Србија/ – 9.023 дин. 

247. Мењачница Макс Еуро 
/Србија/ – 7.339 дин. 

248. Бурегџинска радња Тодић 
/Србија/ – 6.454 дин. 

249. Ноле берберинфризерски салон 
/Србија/ – 5.010 дин. 

250. Сплав Круг /Србија/ – 3.982 дин. 
251. Казино Lucky spin /Србија/ – 3.138 дин. 
252. Selfie caffe 022 /Србија/ – 3.005 дин. 
253. Теретана Еуроспорт /Србија/ – 2.390 дин. 
254. Кафић Мајмунац паб /Србија/ – 2.264 дин. 
255. Чарда ресторан Стари Рубин 

/Србија/ – 1.982 дин. 

256. Фризерски студио By Deki 
/Србија/ – 1.610 дин. 

257. Пицерија Балкан /Србија/ – 1.170 дин. 
258. Кафе Асторија /Србија/ – 508 дин. 
259. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
260. Петар Т. /Србија/ – 1.250 дин. 
261. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
262. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
263. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
264. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
265. Ирена Б. /Србија/ – 200 дин. 
266. STR Onli original /Србија/ – 500.000 дин. 
267. Sparta Security /Србија/ – 200.000 дин. 
268. Младен М. /Србија/ – 3.000 дин. 
269. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
270. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
271. Славко Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
272. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
273. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
274. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
275. Бутик Хорус /Србија/ – 6.930 дин. 
276. Анонимно /Србија/ – 33.830 дин. 
277. Анонимно /Русија/ – 10 € 

(за Петровиће код Модриче) 
278. НЛСТД /Холандија/ – 32 € 
279. Сања В. /Србија/ – $ 10 
280. Александар И. /Канада/ – 10 € 
281. Немања О. /Србија/ – 850 CZK 
282. Јован Р. /Србија/ – 20 € 
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283. Пикадо из блока у Пљевљима 
/Црна Гора/ – 562 € 
(Тројка из блока) 

284. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
285. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
286. Спасоје В. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за Косово и Метохију) 
287. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
288. Александар Д. /Р. Српска/ – 10 КМ 
289. Радмила Б. /Р. Српска/ – 20 КМ 
290. Ђорђе В. /Р. Српска/ – 30 КМ 
291. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
292. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 

293. МТел-ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 1.107,89 КМ 

294. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
295. Драган Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
296. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
297. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
298. Анонимно /Аустралија/ – 250 € 
299. Мирољуб К. /Француска/ – 30 € 
300. Ненад С. /С. Македонија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
301. Драган С. /Аустралија/ – 30 € 

(за Републику Српску) 
302. Анонимно /Русија/ – 20 € 
303. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
304. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
305. Иво В. /Канада/ – 20 € 
306. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
307. Горан П. /Аустрија/ – 10 € 
308. Милан Л. /Аустрија/ – 2 € 
309. Анонимно /Норвешка/ – 50 € 
310. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
311. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
312. Милош М. /Хрватска/ – 10 € 
313. Милка А. /Швајцарска/ – 50 CHF 
314. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
315. ПОШАЉИ SZS 30 на 339 

/Швајцарска/ – 6.402,30 CHF 
(од јануара до 30. септембра) 

316. Анонимно /Швајцарска/ – 100 CHF 
317. D&D International Importers /САД/ – $ 25 
318. Бреза /САД/ – $ 50 
319. Анонимно /САД/ – $ 33 
320. Јелица С. /САД/ – $ 10 
321. Дејан Д. /САД/ – $ 50 

322. Милан З. /САД/ – $ 25 
323. Compas Management Inc. /САД/ – $10.000 
324. Љиљана Ц. /Шведска/ – 200 SEK 
325. Душан С. /Шведска/ – 200 SEK 
326. Димитрије И. /Шведска/ – 300 SEK 
327. Agame B. /Шведска/ – 100 SEK 
328. Дејан С. /Шведска/ – 500 SEK 
329. Љиљана К. /Шведска/ – 50 SEK 
330. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
331. Марија Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
332. Кристина З. /Шведска/ – 100 SEK 
333. Драган С. /Шведска/ – 100 SEK 
334. Милица П. /Шведска/ – 500 SEK 
335. Олга М. /Шведска/ – 100 SEK 
336. Јулиа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Попадиће из Нове Вароши) 
337. Јулиа М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојилковиће код Врања) 
338. Породица Костур /Шведска/ – 300 SEK 
339. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
340. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
341. Тања А. /Шведска/ – 100 SEK 
342. Драгана С. /Шведска/ – 200 SEK 
343. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
344. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
345. Гојко П. /Шведска/ – 100 SEK 
346. Горан М. /Шведска/ – 100 SEK 
347. Мара Н. /Шведска/ – 50 SEK 
348. Ана П. /Шведска/ – 200 SEK 
349. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 
350. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
351. Снежана С. /Шведска/ – 200 SEK 
352. Славиша А. /Шведска/ – 500 SEK 
353. Радиславка С. /Шведска/ – 100 SEK 
354. Бранислав А. /Шведска/ – 30 SEK 
355. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
356. Дејан В. /Шведска/ – 100 SEK 
357. Игор Д. /Шведска/ – 50 SEK 
358. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 
359. Драженко  Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
360. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
361. Јован З. /Шведска/ – 100 SEK 
362. Милош Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
363. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
364. Иван Б. /Србија/ – 1.000.000 дин. 
365. Comtrade /Србија/ – 1.000.000 дин. 
366. Мирко П. /Србија/ – 1.700 дин. 
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367. Network System /Србија/ – 300.000 дин. 
368. Неђо Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
369. Радмила Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
370. Љубомир С. /Србија/ – 1.000 дин. 
371. Maria Partel /Србија/ – 31.575 дин. 
372. Кафић Централ /Србија/ – 1.320 дин. 
373. Теретана Леонида /Србија/ – 3.725 дин. 
374. Антоније К. /Србија/ – 50.000 дин. 
375. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
376. Предраг Г. /Србија/ – 500 дин. 
377. Светлана П. /Србија/ – 700 дин. 
378. Милица Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
379. Јелена Д. /Србија/ – 6.000 дин. 
380. Ивана К. /Србија/ – 1.000 дин. 
381. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
382. Давид М. /Србија/ – 220 дин. 
383. Донаторска вечера у Београду 

/Србија/ – 2.920.410 дин. 
384. Даница М. /Србија/ – 150 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
385. Вељко Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
386. Слободан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
387. Беоколп /Србија/ – 250.000 дин. 
388. Autoco Best product /Србија/ – 50.000 дин. 

389. Стонотенски клуб Медијана 
/Србија/ – 10.000 дин. 

390. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
391. Милован А. /Србија/ – 4.000 дин. 
392. Предраг Н. /Србија/ – 5.000 дин. 
393. Срђан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
394. Јелена В. /Србија/ – 3.000 дин. 
395. Никола К. /Србија/ – 2.000 дин. 
396. Срђан Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
397. Веселин М. /Србија/ – 1.500 дин. 
398. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
399. Немања О. /Србија/ – 1.500 дин. 
400. Момчило Н. /Србија/ – 500 дин. 
401. Никола Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
402. Иван М. /Србија/ – 500 дин. 
403. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
404. Данило В. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
405. Данијела Г. /Србија/ – 300 дин. 
406. Sаn Food /Србија/ – 10.370 дин. 

407. Фудбалски дерби у Остружници 
/Србија/ – 23.150 дин. + 10 € 

408. Кованице из донаторских кутија 
/Србија/ – 8.150 дин. 

409. Рибарница Папалина 
/Србија/ – 6.920 дин. 

410. Кућа Кобасица /Србија/ – 30.000 дин. 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

411. Фото студио Express /Србија/ – 7.320 дин. 
412. Дејан Ч. /Србија/ – 4.000 дин. 
413. Ђ. Т. /Србија/ – 50.000 дин. 
414. Никола В. /Србија/ – 3.700 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
415. Владимир Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
416. Лазар Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
417. Душко Д. /Србија/ – 1.500 дин. 
418. Весна Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
419. Игор Р. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
420. Милица Л. /Србија/ – 400 дин. 
421. Никола Б. /Србија/ – 200 дин. 
422. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
423. Александра М. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
424. Анонимно /Р. Српска/ – 40 КМ 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
425. Адријана Д. /Р. Српска/ – 20 КМ 
426. Стефан С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
427. О.Ш. Алекса Јакшић из Милића 

/Р. Српска/ – 1.052,50 KM 
(за  Станишићe из Милића) 

428. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 КМ 
429. Стефан М. /Р. Српска/ – 10 КМ 
430. Зоран Р. /Црна Гора/ – 20 € 
431. Владимир П. /Црна Гора/ – 10 € 
432. Јелена Б. /Катар/ – 10 € 
433. Анонимно /Србија/ – 500 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
434. Александар И.  /Канада/ – 20 € 
435. Ксенија Б. /САД/ – 50 € 
436. Mikulas L. /Словачка/ – 12 € 
437. Срби у Катару /Катар/ – 2.750 QAR + 100 € 
438. Јована Д. /Чешка Република/ – 1.000 CZK 
439. Анонимно /Белгија/ – 30 € 
440. Александар П. /Србија/ – 10 € 

(за Драгићевиће из Руме) 
441. Анонимно /Аустрија/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
442. Марко С. /САД/ – 15 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
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443. Маријана М. /Француска/ – 50 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

444. Даниел В. /Немачка/ – 10 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

445. Вукашин Ђ. /Србија/ – 5 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

446. Сања Т. /САД/ – 50 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

447. Милован Т. /В. Британија/ – 50 € 
448. Анонимно /Француска/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
449. Теодора М. /Србија/ – 30 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
450. Ана /Шпанија/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
451. Анонимно /САД/ – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
452. Анонимно /Немачка/ – 100 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
453. Мирко К. /Србија/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
454. Саша Ч. /Аустралија/ – 70 € 
455. Анонимно /Холандија/ – 15 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
456. Драгана Н. /Немачка/ – 70 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
457. Саво А. /Србија/ – 30 € 
458. Анонимно /Немачка/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
459. Миљана Н. /Аустрија/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
460. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 

(за Косово и Метохију) 
461. Анонимно /Аустралија/ – 100 € 
462. Андрија В. /Аустралија/ – 15 € 
463. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
464. Иван В. /Србија/ – 30 € 
465. Анонимно /Швајцарска/ – 10 € 
466. Оги М. /Канада/ – 50 € 

(за Крајину) 
467. Игор Б. /Аустрија/ – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
468. Анонимно /Италија/ – 10 € 
469. Иван Б. /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
470. Милош Т. /Србија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
471. Анонимно /Нови Зеланд/ – 30 € 

472. Томислав С. – 50 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

473. Драгомир В. /Србија/ – 15 € 
474. Милован М. /Аустралија/ – 10 € 
475. Наташа М. /Немачка/ – 10 € 
476. Милош С. /САД/ – 10 € 
477. Татјана Л. – 11 € 
478. Ирина М. /Аустрија/ – 10 € 
479. Нада М. /Аустрија/ – 10 € 
480. Милош С. – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
481. Миљан Р. /Аустралија/ – 15 € 
482. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
483. Сњежана В. /Аустрија/ – 20 € 
484. Породица Стојић /Аустралија/ – 40 € 
485. Данијел Ш. /Немачка/  – 100 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
486. Татјана М. /Немачка/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
487. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
488. Саша Ц. /Немачка/ – 10 € 
489. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
490. Слободан Д. /Немачка/ – 10 € 
491. Милица В. /САД/ – 45 € 
492. Велимир П. /Канада/ – 20 € 
493. Лука Р. /Аустрија/ – 20 € 
494. Игор М. /Аустрија/ – 50 € 
495. Давид З.  /Хрватска/ – 25 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
496. Виолета И. /Аустрија/ – 30 € 
497. Остоја Т. /Аустрија/ – 10 € 
498. Анонимно /Словенија/ – 25 € 
499. Равиојла А. /Аустрија/ – 100 € 
500. Пражанин /Аустрија/ – 10 € 
501. Марија А. /Аустрија/ – 5 € 
502. Бојана С. /Аустрија/ – 15 € 
503. Дражен П. /Аустрија/ – 30 € 

(Тројка из блока Грац) 
504. Милован 99 /Швајцарска/ – 10 CHF 
505. Кетрић Л. и М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
506. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
507. Божидар Д. /Немачка/ – 10 € 
508. Златко М. /Немачка/ – 10 € 
509. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
510. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
511. Биљана М. /Немачка/ – 10 € 
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512. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
513. Веселин М. /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
514. Игор К. /Немачка/ – 10 € 
515. Анита К. /Немачка/ – 300 € 

516. Zürich Versicherung Igor Stanković 
/Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока Минхен) 

517. Cafe Boom /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

518. Auto Vale /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

519. Бобан Доктор /Немачка/ – 20 € 
520. Kosmetik Studio Sara /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
521. Ивана Б. /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
522. Appetito /Немачка/ – 150 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
523. NID /Немачка/ – 150 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
524. HZ Auto /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
525. Мерац Скеле /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
526. REWE Trivanović /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Минхен) 
527. Salon Divine /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
528. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
529. Марко Ј. /Немачка/ – 50 € 
530. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
531. Milinković Transporte /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
532. Živković Automobile /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
533. Beauty by Marijana/Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
534. Restaurant Mythos /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 

535. Radić Trockenbau UG&CoKG 
/Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

536. Porodica Rakovac /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

537. Project Bau Team /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

538. KUD Mladost /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

539. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 
540. Марина Пешевић /Канада/ – $ 20 CAD 
541. Јована Боројевић и Радован Смиљанић 

/Канада/ – $ 800 CAD 
(поводом склапања брака) 

542. Божидар А. /Шведска/ – 30 SEK 
543. Миодраг Б. /Шведска/ – 100 SEK 
544. Александра Х. /Шведска/ – 100 SEK 
545. Мирјана М. /Шведска/ – 100 SEK 
546. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
547. Ивана Д. /Шведска/ – 23 SEK 
548. Бојана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
549. Данијела Г. /Шведска/ – 300 SEK 
550. Дијана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
551. Јелена Н. /Шведска/ – 100 SEK 
552. Данијел Р. /Шведска/ – 200 SEK 
553. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
554. Немања О. /Шведска/ – 200 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
555. Ранко Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
556. Вукашин С. /Шведска/ – 300 SEK 
557. Радослав Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
558. Милош Р. /Шведска/ – 100 SEK 
559. Савка Ј. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
560. Милена Л. /Шведска/ – 100 SEK 
561. Јовица В. /Шведска/ – 100 SEK 
562. Биљана П. /Шведска/ – 300 SEK 
563. Јелена П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
564. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
565. Марина М. /Шведска/ – 100 SEK 
566. Борис М. /Шведска/ – 200 SEK 
567. Небојша Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
568. Сања П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
569. Јелена М. /Шведска/ – 200 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
570. Душко С. /Шведска/ – 100 SEK 
571. Данијел М. /Шведска/ – 50 SEK 
572. Кристијан Т. /Шведска/ – 200 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
573. Сања М. /Шведска/ – 100 SEK 
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574. Снежана С. /Шведска/ – 100 SEK 
575. Михаило П. /Шведска/ – 100 SEK 
576. Драгица Л. /Шведска/ – 100 SEK 
577. Давид М. /Шведска/ – 200 SEK 
578. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
579. Божидарка Беба С. /Шведска/ – 50 SEK 
580. Дамир Ц. /Шведска/ – 500 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
581. Синиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
582. Јелена Б. /Шведска/ – 200 SEK 
583. Марија Б. /Шведска/ – 150 SEK 
584. Јовица Ж. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
585. Јелена М.Н. /Шведска/ – 300 SEK 
586. Душко Р. /Шведска/ – 300 SEK 
587. Александар П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
588. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
589. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
590. Наташа С. /Шведска/ – 100 SEK 
591. Бојана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
592. Бранко М. /Шведска/ – 50 SEK 
593. Марко С. /Шведска/ – 100 SEK 
594. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
595. Лепсава Р. /Шведска/ – 100 SEK 
596. Бојана Ј. /Шведска/ – 200 SEK 
597. Милан У. /Шведска/ – 250 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
598. Ања К. /Шведска/ – 100 SEK 
599. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
600. Анђела и Николина /Шведска/ – 200 SEK 
601. Милан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
602. Огњен Б. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
603. Данијела М. /Шведска/ – 300 SEK 
604. Огњен Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
605. Вера С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
606. Бобан П. /Шведска/ – 300 SEK 
607. Јелена К. /Шведска/ – 100 SEK 
608. Весна К.  /САД/ – $ 25 
609. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
610. Владимир В. /САД/ – $ 15 

611. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
612. Младен Ч. – $ 5 
613. Лепојка Ш. /САД/ – $ 50 
614. Марија З. /САД/ – $ 10 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
615. Никола С. /САД/ – $ 50 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
616. Васо Л. /САД/ – $ 50 
617. Анонимно /САД/ – $ 60 
618. Ранко М. /САД/ – $ 50 
619. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
620. Срђан К. /САД/ – $ 25 
621. Јован С. /САД/ – $ 20 
622. Теодора З. /САД/ – $ 30 
623. Nellie B. /САД/ – $ 50 
624. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
625. Славица С. /САД/ – $ 25 
626. Данијел П. /САД/ – $ 25 
627. Милан Д. /САД/ – $ 25 
628. Здравко Д. /САД/ – $ 50 
629. Матеја Б. /САД/ – $ 200 
630. Дарко П. /САД/ – $ 30 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
631. Стојан П. /Србија/ – 6.000 дин. 
632. Милан Т. /Србија/ – 10.000 дин. 
633. Драгана П. /Србија/ – 2.000 дин. 
634. Љубица В. /Србија/ – 1.000 дин. 
635. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
636. Никола А. /Србија/ – 2.000 дин. 
637. Гојко М. /Србија/ – 1.500 дин. 

638. Милан С. и колеге из фирме Прозон Нови 
Сад /Србија/ – 5.000 дин. 

639. Андреј Б. /Србија/ – 11.820 дин. 
640. Александар Г. /Србија/ – 11.820 дин. 
641. Милан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
642. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
643. Петар З. /Србија/ – 3.000 дин. 
644. Драган Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
645. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
646. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
647. Иван П. /Србија/ – 300 дин. 
648. Породица Рашула /Србија/ – 1.300 дин. 
649. Небојша Р. /В. Британија/ – 20 € 
650. Милош М. /Црна Гора/ – 10 € 

651. Синдикална организација рудника Arcelor 
Mittal Приједор /Р. Српска/ – 200 КМ 
(Тројка из блока Приједор) 
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652. Славиша Б. /Р. Српска/ – 50 КМ 
653. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за развој и јачање организације) 
654. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 КМ 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
655. Биљана Ш. /Србија/ – 4.000 дин. 
656. Маја М. /Србија/ – 2.000 дин. 
657. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
658. Димитрије Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
659. Оливера П. /Србија/ – 500 дин. 
660. Александар И. /Канада/ – 5 € 
661. Игор Г. /Р. Српска/ – 30 КМ 

(за Гавриловиће са Пала) 
662. Бојан Г. /Р. Срспка/ – 80 КМ 
663. Илија В. /САД/ – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
664. Марко К. /УАЕ/ – 30 € 
665. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
666. Раде М. /Данска/ – 10 € 
667. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
668. Раде М. /Данска/ – 10 € 

(за развој и јачање СЗС организације) 
669. Милан А. /Аустралија/ – 50 € 
670. Светлана Л. /Русија/ – 15 € 
671. Михајло С. /Чешка Република/ – 15 € 

(за Филиповиће код Оџака) 
672. Љиљана П. /Србија/ – 15 € 
673. Милош Крајина /Норвешка/ – 10 € 
674. Filip G. – 11.10 € 
675. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
676. Филип С. /Немачка/ – 10 € 
677. Анонимно /САД/ – 20 € 
678. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
679. Бојана Д. – 50 € 
680. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
681. Curamed Pflege /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
682. In Concept GmbH /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока Нирнберг) 
683. B.S.A.F. e.V. /Немачка/ – 120 € 

(Тројка из блока Минхен) 
684. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
685. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
686. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
687. Драгана Н. /Норвешка/ – 200 NOK 
688. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 

689. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
690. Золтан М. /Норвешка/ – 300 NOK 
691. Милица Р. /Норвешка/ – 50 NOK 
692. Бранислав С. /Норвешка/ – 250 NOK 
693. Новица М. /Норвешка/ – 50 NOK 
694. Душан В. /Норвешка/ – 70 NOK 
695. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
696. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
697. Бојан Р. /Норвешка/ – 300 NOK 
698. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
699. Весна П. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
700. Лазар И. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
701. Светалана Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
702. Милорад С. /Норвешка/ – 200 NOK 
703. Младен М. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
704. Томислав Ц. /Норвешка/ – 50 NOK 
705. Далибор Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
706. Сања Р.Т. /Норвешка/ – 150 NOK 
707. Иван Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
708. Душан С. /Норвешка/ – 50 NOK 
709. Никола Д. /Норвешка/ – 201 NOK 
710. Драган П. /Норвешка/ – 100 NOK 
711. Дајана Л.Д. /Норвешка/ – 200 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
712. Небојша Л. /Норвешка/ – 78 NOK 
713. Сања Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
714. Protecta El. Services /Аустралија/ – $ 15 
715. Vuyas /САД/ – $ 15 
716. Александар Д. /САД/ – $ 50 
717. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
718. Божидар К. /САД/ – $ 100 
719. Драгослав С. /САД/ – $ 200 

(за  Станишићe из Милића) 
720. Слободан П. /САД/ – $ 25 
721. Анонимно /САД/ – $ 20 
722. Младен С. /САД/ – $ 20 
723. Владимир М. /САД/ – $ 25 
724. Бобан С. /Шведска/ – 100 SEK 
725. Гаго /Шведска/ – 100 SEK 
726. Ивана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
727. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
728. Габријела М. /Шведска/ – 50 SEK 
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729. Кристина М. /Шведска/ – 350 SEK 
730. Дијана И. /Шведска/ – 50 SEK 
731. Драгана Т. /Шведска/ – 250 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
732. Косана С. /Шведска/ – 100 SEK 
733. Милош Ж. /Швајцарска/ – 20 CHF 
734. United Way /Канада/ – $ 345,44 CAD 
735. Анонимно /Србија/ – 588.150 дин. 
736. Далибор Ш. /Финска/ – 100 € 
737. Кафана Павле Корчагин /Србија/ – 15.000 

дин. 
738. Кош за срећу – Моцарт /Србија/ – 198.800 

дин. 
(Тројка из блока) 

739. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
740. Бојан С. /Србија/ – 12.000 дин. 
741. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
742. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 

(Тројка из блока) 
743. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Величковиће из Медвеђе) 
744. Ситопласт /Србија/ – 800 дин. 
745. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
746. Владимир К. /Србија/ – 2.500 дин. 
747. Никола М. /Србија/ – 4.000 дин. 
748. Јована Ч. /Србија/ – 1.000 дин. 
749. Ненад Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
750. Андрија М. /Србија/ – 700 дин. 
751. Бралис /Р. Српска/ – 100 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
752. Ресторан Фантастик /Р. Српска/ – 30 КМ 

(Тројка из блока Теслић) 
753. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 

(за развој и јачање СЗС организације) 
754. ТЦ Стадион /Србија/ – 32.970 дин. 
755. Александар И. /Канада/ – 20 € 
756. Ненад К. /В. Британија/ – 30 € 

(за Косово и Метохију) 
757. Илија У. /САД/ – 30 € 

(Тројка из блока) 
758. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
759. Данило В. /Србија/ – 15 € 

(за Крајину) 
760. Немања К. /САД/ – 10 € 
761. Мила и Милош А. /Аустралија/ – 70 € 

(за Косово и Метохију) 
762. Владимир У. /УАЕ/ – 50 € 
763. Весељко Л. /Србија/ – 10 € 

764. Анонимно /Данска/ – 50 € 
765. Биљана В. /С. Македонија/ – 15 € 

(за Косово и Метохију) 
766. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за Спасојевиће код Ниша) 
767. Биљана Д. /САД/ – 50 € 
768. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
769. Милош С. /Немачка/ – 20 € 
770. Алексеи А. /Русија/ – 2 € 
771. Анонимно /Шпанија/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
772. Анонимно /Србија/ – 100 € 
773. Синиша Ц. /Канада/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
774. Ненад С. /Италија/ – 100 € 
775. Златко Е. /Аустрија/ – 10 € 
776. Анонимно /САД/ – 30 € 
777. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
778. Ненад К. /САД/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
779. Ђуро В. /САД/ – 30 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
780. Слободан П. /Немачка/ – 100 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
781. Лидија Б. /САД/ – 15 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
782.  Љубинко С. /САД/ – 100 € 
783. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
784. Борис Р. /Канада/ – 100 € 
785. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
786. Анонимно /Канада/ – 10 € 
787. Бранка В.Т. /САД/ – 15 € 
788. Милка Д. /САД/ – 30 € 
789. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
790. Марко Н. /Немачка/ – 30 € 
791. Марина М. /Норвешка/ – 10 € 
792. Анонимно /Србија/ – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
793. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
794. Миленко Ј. /Аустралија/ – 50 € 
795. Анонимно /Аустралија/ – 30 € 
796. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
797. Цвијета Л. /Аустралија/ – 50 € 
798. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
799. Миланка С. /Француска/ – 100 € 
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800. Милица Ј. – 10 € 
801. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
802. Спасоје С. /Аустрија/ – 10 € 
803. Александар С. /Данска/ – 50 € 
804. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
805. Татјана М. /САД/ – 10 € 
806. Дарко С.  /Аустрија/ – 30 € 
807. Јебига /Аустрија/ – 100 € 

(Тројка из блока Беч) 
808. Jaw Ink Tattoo Studio /Аустрија/ – 100 € 

(Тројка из блока Беч) 
809. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
810. Тројка из блока у Грацу 

/Аустрија/ – 2.131,50 € 
(Тројка из блока) 

811. Ђорђе С. /Аустрија/ – 50 € 
812. М.П. /Швајцарска/ 50 CHF 
813. Валентина С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
814. Жељка Д. /Немачка/ – 5 € 
815. Филип П. /Немачка/ – 20 € 

816. D&J Glas und Fensterelemente GMBH 
/Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

817. DSB GMBH /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

818. Cafe Bootshaus /Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

819. Ауто Ескић /Немачка/ – 200 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

820. Книнџе Крајишници /Немачка/ – 150 € 
(Тројка из блока Нирнберг) 

821. Породица Томасић /Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Минхен) 

822. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
823. Палачинке и котлић из блока у Берлину 

/Немачка/ – 1.534 € 
(Тројка из блока) 

824. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
825. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
826. Лола Говедарица /Канада/ – $ 50 CAD 
827. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
828. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 

829. Ангелина и Данило Рачић 
/Канада/ – $ 50 CAD 

830. Никица Бабић /Канада/ – $ 15 CAD 
831. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
832. Маша Пилиповић /Канада/ – $ 80 CAD 
833. Драган Вујић /Канада/ – $ 35 CAD 

834. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
835. Саша Р. /САД/ – $ 100 
836. Саша С. /САД/ – $ 25 
837. Никола М. /САД/ – $ 25 
838. Никола О. /САД/ – $ 15 
839. Радомир Т. /САД/ – $ 50 
840. FC Red Star Chicago /САД/ – $ 250 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
841. Милан Д. /САД/ – $ 20 
842. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
843. Мирослав Н. /Шведска/ – 500 SEK 
844. Јасмина Б. Д. /Шведска/ – 100 SEK 
845. Јелена Г. /Шведска/ – 100 SEK 
846. Ервин и Милица /Шведска/ – 50 SEK 
847. Милош З. /Шведска/ – 50 SEK 
848. Hosfss /Шведска/ – 100 SEK 
849. Андријана В.К. /Шведска/ – 100 SEK 
850. Небојша Б. /Шведска/ – 100 SEK 
851. Марио Г. /Шведска/ – 500 SEK 
852. Драгана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
853. Алем П. /Шведска/ – 20 SEK 
854. Породица Стефановић /Шведска/ – 100 

SEK 
855. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
856. Биљана П. /Шведска/ – 200 SEK 
857. Sky Topeco /Србија/ – 120.000 дин. 
858. Александар К. /Србија/ – 2.000 дин. 
859. Војин М. /Србија/ – 1.200 дин. 
860. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
861. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
862. Анастасија А. /Србија/ – 550 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
863. Павле М. /Србија/ – 250 дин. 
864. Тања П. /Србија/ – 10.000 дин. 
865. Пиле и прасе /Србија/ – 9.800 дин. 
866. Божидар Ј. /Србија/ – 7.000 дин. 
867. Владимир П. /Србија/ – 5.000 дин. 
868. Транском Бенска бара /Србија/ – 4.770 дин. 
869. Петар Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
870. Мирјана Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Драгићевиће из Руме) 
871. Филип Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
872. Оливера С. /Србија/ – 2.000 дин. 
873. Петар Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
874. Светлана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
875. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
876. Немања Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
877. Александар А. /Србија/ – 500 дин. 
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878. Никола М. /Србија/ – 250 дин. 
879. Урош В. /Србија/ – 5.000 дин. 
880. МД /Србија/ – 1.000 дин. 
881. Александар И. /Канада/ – 20 € 
882. Степан Г. /Црна Гора/ – 10 € 
883. Мепол Комерц /Р. Српска/ – 150 КМ 

(Тројка из блока Источно Сарајево) 
884. Културно умјетничко вече у 

Козарској Дубици /Р. Српска/ – 174 КМ 
(Тројка из блока Козарска Дубица) 

885. Зборник Аменет 2 /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

886. Зборник Аменет 2 /Р. Српска/ – 5 КМ 
(за развој и јачање СЗС организације) 

887. Баскет из блока у Фочи 
/Р. Српска/ – 216 КМ 
(Тројка из блока) 

888. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 
/Р. Српска/ – 36 КМ 

889. Александар Ћ. /САД/ – 50 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

890. Ненад М. /Канада/ – 30 € 
891. Стојадин Џ. /САД/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
892. Александар Ћ. /САД/ – 50 € 

(за Стојилковиће код Врања) 
893. Мирјана Б. /САД/ – 50 € 
894. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
895. Босиљка К. /Ирска/ – 30 € 
896. Драган Б. /Немачка/ – 100 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
897. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
898. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
899. Марина М. /Аустрија/ – 50 € 
900. Анонимно /САД/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
901. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
902. Никола К. /САД/ – 50 € 
903. Драгана Д. /САД/ – 100 € 
904. Стефан Н. /Немачка/ – 50 € 

(за Републику Српску) 
905. Милан П. /Србија/ – 70 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
906. Анонимно /УАЕ/ – 70 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
907. Стеван Д. /САД/ – 15 € 
908. Ведран К. /Аустрија/ – 10 € 

909. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
910. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
911. Милош Н. /Аустрија/ – 100 € 
912. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
913. Владан К. /Аустрија/ – 10 € 

914. Мила, Гаврило и Ана Ђ. 
/Холандија/ – 40 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

915. Борис Д. /Аустрија/ – 10 € 
(за Гавриће из Пукиша) 

916. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
917. Бранко и Даница /Аустрија/ – 30 € 

(за Бандовиће са Пештера) 

918. Донаторска кутија Принцип 
/Швајцарска/ – 312 CHF 

919. Анонимно /Србија/ – 1.000.000 дин. 
920. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
921. Дамир У. /САД/ – 70 € 
922. Радослав Т. /Србија/ – 50 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
923. Ксенија С. /САД/ – 100 € 
924. Радмила М. /Аустрија/ – 10 € 
925. Јаблан Ђ. /САД/ – 100 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
926. Владимир Н. /УАЕ/ – 10 € 
927. Ненад и Наташа Д. /САД/ – 15 € 
928. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
929. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
930. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
931. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 

932. Породице Марић и Зекић 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

933. Александар Р. /Швајцарска/ – 100 CHF 
934. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
935. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
936. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
937. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
938. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
939. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
940. Далибор С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
941. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
942. Фамилија Милићевић 

/Швајцарска/ – 20 CHF 
943. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
944. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
945. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
946. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
947. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
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948. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
949. Породица Андрић /Швајцарска/ – 50 CHF 
950. Жељко Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
951. Соња Х. /Швајцарска/ – 20 CHF 
952. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
953. Сања С. /Немачка/ – 20 € 
954. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
955. Пошаљи SZS на 81190/Немачка/-372,21 € 
956. Microblading /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Минхен) 

957. Тројка из блока у Нирнбергу 
/Немачка/ – 1.900,62 € 
(Тројка из блока) 

958. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
959. Диана и Жељко Гвозден 

/Немачка/ – 100 € 
(Тројка из блока Минхен) 

960. Дарко С. /Немачка/ – 25 € 
961. Породица Бернацки /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Минхен) 
962. Перица Д. /САД/ – $ 50 
963. Срђан М. /САД/ – $ 25 
964. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
965. Ивана Н. /САД/ – $ 20 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
966. Анонимно /САД/ – $ 25 
967. Марија З. /САД/ – $ 5 
968. Милан В. /САД/ – $ 30 
969. Горан К. /САД/ – $ 6,05 
970. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
971. Николија Ц. /САД/ – $ 10 
972. Benevity Giving Platform/САД/-$ 2.195,57 
973. Никола М. /Шведска/ – 100 SEK 
974. Рада Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
975. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
976. Александар П. /Шведска/ – 300 SEK 
977. Љубиша Р. /Шведска/ – 100 SEK 
978. Биљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
979. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
980. Немања Ф. /Шведска/ – 300 SEK 
981. Горан И. /Шведска/ – 100 SEK 
982. Милан А. /Шведска/ – 150 SEK 
983. Драгана Г. /Шведска/ – 100 SEK 
984. Саша В. /Шведска/ – 100 SEK 
985. Мирјана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
986. Драган М. /Шведска/ – 150 SEK 
987. Снежана Е. /Шведска/ – 100 SEK 
988. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 

989. Милан К. /Шведска/ – 100 SEK 
990. Игор С. /Шведска/ – 50 SEK 
991. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
992. Николина Г. /Шведска/ – 200 SEK 
993. Велемир Д. /Шведска/ – 100 SEK 
994. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
995. Марија К. /Шведска/ – 100 SEK 
996. Јасмина Б.Д. /Шведска/ – 50 SEK 
997. Маја Н. /Шведска/ – 100 SEK 
998. Катарина К. /Шведска/ – 150 SEK 
999. Бојан Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1000. Невена С.Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
1001. Александра Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1002. Породица Костур /Шведска/ – 200 SEK 
1003. Милан Ц. /Шведска/ – 50 SEK 
1004. Маријана Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1005. Драган М. /Шведска/ – 50 SEK 
1006. Марија М. /Шведска/ – 100 SEK 
1007. Кристина Ј. /Шведска/ – 20 SEK 
1008. Дејан О. /Шведска/ – 200 SEK 
1009. Јелена Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1010. Татјана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1011. Дејана Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1012. Анђелика С. /Шведска/ – 20 SEK 
1013. Андреја С. /Шведска/ – 300 SEK 
1014. Светлана Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1015. Даница Ц. /Шведска/ – 300 SEK 
1016. Снежана К. /Шведска/ – 50 SEK 
1017. Драгана Ш.Љ. /Шведска/ – 100 SEK 
1018. Миле С. /Шведска/ – 100 SEK 
1019. Димитрије Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1020. Premar services /Немачка/ – 7.500 € 
1021. Green Ipa Institute /Србија/ – 100.000 дин. 
1022. Јасмина В. /Србија/ – 600 дин. 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1023. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
1024. Младен Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1025. Катарина Х.В. /Србија/ – 200 дин. 
1026. Марко М. /Србија/ – 200 дин. 
1027. Кафана Корчагин /Србија/ – 18.200 дин. 
1028. Срби у Катару /Катар/ – 1.720 QAR + $ 100 
1029. Душан П. /Црна Гора/ – 20 € 
1030. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
1031. Бранко Г. /Р. Српска/ – 50 КМ 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1032. Данило В. /Србија/ – 30 € 

(за Крајину) 
1033. Душан Р. /Француска/ – 50 € 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за октобар  2019.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 64 

 

1034. Анонимно /САД/ – 10 € 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1035. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 

1036. Canadian Online Giving 
/Канада/ – $ 102,61 CAD 

1037. Милан Миличић /Канада/ – $ 20 CAD 
1038. Младен Јокановић /Канада/ – $ 30 CAD 
1039. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1040. Олга Џон Лукић /Канада/ – $ 25 CAD 
1041. Силвана Дракулић /Канада/ – $ 20 CAD 
1042. Ивана Јовичић /Канада/ – $ 1.000 CAD 
1043. Драгица Шобот /Канада/ – $ 250 CAD 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1044. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1045. Алекса и Немања Пјанић 

/Канада/ – $ 30 CAD 
1046. Душко И. /САД/ – $ 16 
1047. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1048. Татјана П. /САД/ – $ 20 
1049. Ђорђе К. /САД/ – $ 100 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1050. Синиша С. /САД/ – $ 10 
1051. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 33,65 
1052. Пера Голубовић /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1053. Александар И. /Канада/ – 20 € 
1054. Нада К. /САД/ – 15 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1055. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 
1056. Стефан В. /Србија/ – 15 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1057. Максим /Норвешка/ – 15 € 

(за Крајину) 
1058. Милош П. /Србија/ – 15 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1059. Анонимно /В. Британија/ – 10 € 
1060. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
1061. Мирјам Р. /Израел/ – 5 € 

(за покој душе мајке Драгане Ћирић) 
1062. Ђорђе П. /Аустрија/ – 20 € 
1063. Жељко П. /Немачка/ – 50 € 
1064. Бојана Д. /Аустрија/ – 10 € 
1065. Даниел Ђ. /Швајцарска/ – 75 CHF 
1066. Александар С. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1067. Јовица Р. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1068. Горица Ф. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1069. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1070. Дејан Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1071. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1072. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1073. Зорица С. /Швајцарска/ – 5 CHF 

1074. Александар и Славица У. 
/Швајцарска/ – 20 CHF 

1075. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1076. Pekara i poslastičarnica Chez Rado, 

Lozana /Швајцарска/ – 500 CHF 
(Тројка из блока Лозана) 

1077. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1078. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1079. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1080. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1081. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1082. Александар М. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1083. Анонимно /Немачка/ – 50 € 

(за породицу Бећирај из М. Пожаревца) 
1084. Никола П. /Немачка/ – 40 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1085. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1086. Фолклоријада КУД Југос /Немачка/ – 110 

€ 
1087. Minimis /Немачка/ – 100 € 

(Тројка из блока Минхен) 
1088. КУД Југос /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Минхен) 
1089. Далибор Вишић /Немачка/ – 200 € 

(Тројка из блока Минхен) 
1090. Тројка из блока у Минхену 

/Немачка/ – 1.946,12 € 
(Тројка из блока Минхен) 

1091. Небојша С. /Шведска/ – 50 SEK 
1092. Горан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1093. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1094. Бојана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1095. Славиша С. /Шведска/ – 100 SEK 
1096. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1097. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1098. Мирјана К.С. /Шведска/ – 100 SEK 
1099. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
1100. Драгана М. /Шведска/ – 50 SEK 
1101. Породица Милић /Шведска/ – 300 SEK 
1102. Марко Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(Тројка из блока Упсала) 
1103. Лука М. /Шведска/ – 100 SEK 

(Тројка из блока Упсала) 
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1104. Norbet T. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1105. Дејан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1106. Никола С. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1107. Стефан С. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1108. Андреј Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1109. Gustav B. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1110. Срђан Л. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1111. Златомир С. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1112. Милош Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1113. Борис Б. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1114. Кристина С. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1115. Стефан Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1116. Виолета Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1117. Немања Г. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1118. Sia R. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1119. Срећко М. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1120. Александар Ш. /Шведска/ – 100 SEK 
(Тројка из блока Упсала) 

1121. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1122. Анђела Ж. /Шведска/ – 300 SEK 
1123. Драгица Т. /Шведска/ – 300 SEK 
1124. Драган П. /Шведска/ – 100 SEK 
1125. Андреј Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1126. Небојша М. /Шведска/ – 100 SEK 
1127. Радомир П. /Шведска/ – 300 SEK 
1128. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1129. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1130. Владимир Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1131. Александар П. /Шведска/ – 220 SEK 
1132. Ања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1133. Кристина М. /Шведска/ – 300 SEK 
1134. Владимир С. /Шведска/ – 200 SEK 

1135. Анонимно /Шведска/ – 200 SEK 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1136. Натали М. /Шведска/ – 300 SEK 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1137. Кристиан Т. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1138. Ивана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1139. Душанка Г. /Шведска/ – 30 SEK 
1140. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
1141. Анђела и Николина/Шведска/-200 SEK 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1142. Владимир Ж. /Шведска/ – 50 SEK 
1143. Пеђа М./Шведска/ – 200 SEK 
1144. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1145. СЗС Шведска /Шведска/ – 100 SEK 
1146. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1147. Срби за Србе Шведска /Шведска/ – 200 

SEK 
1148. Ребека и Ведран И. /Шведска/ – 100 SEK 
1149. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1150. Ивица Т. /Шведска/ – 222 SEK 
1151. Анђа Р. /Србија/ – 7.000 дин. 
1152. Драутин Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1153. Татјана И. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1154. Enipinvest /Србија/ – 4.000 дин. 
1155. Дејан М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1156. Младен Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 
1157. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1158. Небојша С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1159. Љиљана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1160. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Крстиће из Бачке Паланке) 
1161. Марко С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1162. Јадранка Ј. /Србија/ – 500 дин. 
1163. Милан В. /Србија/ – 120 дин. 
1164. Дејан П. /Србија/ – 12.000 дин. 
1165. Агенција Крупа /Србија/ – 6.000 дин. 
1166. Бојана Б. /Србија/ – 2.800 дин. 
1167. Јелена И. /Србија/ – 600 дин. 
1168. Сњежана М. /Р. Српска/ – 50 КМ 
1169. Иван В. /Србија/ – 30 € 
1170. Анонимно /УАЕ/ – 210 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1171. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
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1172. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Драгићевиће из Руме) 

1173. Александар К. /Р. Српска/ – 10 € 
(за Републику Српску) 

1174. Анонимно /УАЕ/ – 250 € 
1175. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1176. Станко Ћ. /Р. Српска/ – 10 € 
1177. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 40 € 
1178. Владимир Б. /Швајцарска/ – 10 € 
1179. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
1180. Петар А. /В. Британија/ – 400 € 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1181. Далибор С. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1182. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1183. Благица А. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1184. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1185. Ратко Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1186. Далибор К. /Немачка/ – 20 € 
1187. Никола О. 99 /Немачка/ – 300 € 

(Тројка из блока Минхен) 
1188. Hausmeisterservices Vujadin 

/Немачка/ – 300 € 
(Тројка из блока Минхен) 

1189. Предраг П. /Шведска/ – 100 SEK 
1190. Лазар С. /Шведска/ – 300 SEK 
1191. Мира Стојсављевић /Канада/ – $ 300 CAD 
1192. Борка и Радован Марић 

/Канада/ – $ 20 CAD 
1193. Анонимно /Канада/ – $ 50 CAD 
1194. Лилиана Божић /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1195. Мира и Александар Бркић 

/Канада/ – $ 50 CAD 
1196. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
1197. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
1198. Александра Стакић /Канада/ – $ 500 CAD 

(крштење братичине Ирине Стакић) 
1199. Бојана Першић /Канада/ – $ 30 CAD 
1200. Ружица Н. /САД/ – $ 20 
1201. Владана А. /САД/ – $ 100 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1202. Марија З. /САД/ – $ 15 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 
1203. Андрија И. /САД/ – $ 100 
1204. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 

1205. Анонимно /САД/ – $ 5 
(за Крајину) 

1206. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
1207. Филип С. /САД/ – $ 30 
1208. Петар П. /САД/ – $ 15 
1209. Марија В. /САД/ – $ 20 
1210. Милан Т. /САД/ – $ 50 
1211. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
1212. Дамјан Љ. /САД/ – $ 30 
1213. Samuel P. /САД/ – $ 15 

1214. ТЦ Delta city 
/Србија/ – 34.040 дин. + 100 € + $ 1 

1215. СЗС штанд на 64. међународном 
београдском сајму књига 
/Србија/ – 110.000 дин. + 580 € 

1216. Сервис компјутера Xelart /Србија/ – 2.000 
дин. 

1217. Немања Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1218. Братислав А. /Србија/ – 2.222 дин. 
1219. Маријана В. /Србија/ – 5.000 дин. 
1220. Маријана В. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојилковиће код Врања) 
1221. Кафе Паша /Србија/ – 5.000 дин. 
1222. Јован Ј. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1223. Утакмица из блока Ваљево 
/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока) 

1224. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 28.200 дин. 

1225. Никола В. /Србија/ – 1.500 дин. 
1226. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1227. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1228. Предраг О. /Србија/ – 500 дин. 
1229. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
1230. Марко М. /Србија/ – 1,3 € 
1231. Милош С. /Р. Српска/ – 5 КМ 
1232. Милица Ч. /Р. Српска/ – 20 КМ 
1233. Журка из блока у Добоју, Кафе бар 

Хемигвеј /Р. Српска/ – 275,45 КМ 
(Тројка из блока 

1234. Журка из блока у Добоју, Паб Форт 
/Р. Српска/ – 1.436,40 КМ 
(Тројка из блока) 

1235. Марија и Андреј Б. /Ирска/ – 100 € 
(за породицу Богдан код Беле Цркве) 

1236. Анонимно /САД/ – 50 € 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 
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1237. Брат за Брата /Русија/ – 10 € 
(за Косово и Метохију) 

1238. Косана М. /Холандија/ – 100 € 
(за Ристиће на Косову и Метохији) 

1239. Дана С. – 15 € 
1240. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
1241. Милош С. /Аустрија/ – 10 € 

(за Тодоровиће код Медвеђе) 
1242. Нада М. /Аустрија/ – 10 € 
1243. Димитрије Т. /Србија/ – 10 € 
1244. Никола Б. /Аустрија/ – 7 € 
1245. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1246. Биoскоп из блока у Мелингену 

/Швајцарска/ – 400 CHF 
(Тројка из блока) 

1247. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
1248. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1249. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1250. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1251. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1252. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1253. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1254. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1255. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1256. Н.Т. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
1257. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1258. Мара Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1259. Мирослав И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1260. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1261. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 

1262. Дејан Л. и Оливера Л.М. 
/Швајцарска/ – 30 CHF 

1263. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1264. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1265. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1266. Немања Р.  /Немачка/ – 20 € 
1267. Симон П. /Немачка/ – 50 € 
1268. Др Бранислав П. /Немачка/ – 30 € 
1269. Наталија Р. /Немачка/ – 15 € 
1270. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1271. Александар и Марија М./Немачка/ – 50 € 
1272. Сњежана Ј. /Шведска/ – 500 SEK 
1273. Срби за Србе Шведска/Шведска/ – 200 

SEK 
1274. Ивана Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1275. Снежана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1276. Немања А. /Шведска/ – 100 SEK 
1277. Милан Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 

1278. Марија Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1279. Жаклина М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Тодоровиће код Медвеђе) 
1280. Данијела О. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Тодоровиће код Медвеђе) 
1281. Немања Г. /Шведска/ – 20 SEK 
1282. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1283. Александра Х. /Шведска/ – 200 SEK 
1284. Мила О. /Шведска/ – 150 SEK 

(за Тодоровиће код Медвеђе) 
1285. Милица П. /Шведска/ – 300 SEK 
1286. Стефан В. /Шведска/ – 75 SEK 
1287. Зоран М. /САД/ – $ 100 
1288. Гордана Н. /САД/ – $ 300 
1289. Анонимно /САД/ – $ 25 
1290. Тања Б. /САД/ – $ 100 
1291. Лепојка Ш. /САД/ – $ 100 
1292. Владан Ђ. /САД/ – $ 500 
1293. Александар Б. /САД/ – $ 100 
1294. Ана Ј. /САД/ – $ 50 

(за Тодоровиће код Медвеђе) 
1295. Коцкице из блока у Њујорку 

/САД/ – $ 610 
(Тројка из блока) 

1296. Тројка из блока у Атланти/САД/ – $1.310 
(Тројка из блока) 

1297. Милорад Б. /САД/ – $ 50 
1298. Abbvie /САД/ – $ 10 
1299. AT&T /САД/ – 50,10 
1300. Abbvie /САД/ – $ 10 
1301. AT&T /САД/ – 56,58 
1302. Facebook fundraisers /САД/ – $ 365 

1303. Bogojevic-Catanzano Family Fund 
/САД/ – $ 200 

1304. Данијела Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
1305. Сара П. /Норвешка/ – 100 NOK 
1306. Маја М. /Норвешка/ – 500 NOK 
1307. Маја Д. /Норвешка/ – 500 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1308. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
1309. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
1310. Бојана Б. /Норвешка/ – 100 NOK 
1311. Николино К. /Норвешка/ – 100 NOK 
1312. Анонимно /Норвешка/ – 200 NOK 
1313. Марко П. /Норвешка/ – 200 NOK 
1314. Никола Л. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за породицу Богдан код Беле Цркве) 
1315. Гордана Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
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1316. Петар Т. /Норвешка/ – 300 NOK 
1317. Милена Б. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Ристиће на Косову и Метохији) 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ОКТОБРУ: 174.498 € 
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Преглед новчаних токова за октобар 2019. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 30.09. 262.068 12.751 51.217 13.052 4.294 18.395 24.905 12.117 75.681 14.073

Примљене донације 11.170.627 662 5.597 15.898 17.228 20.031 5.177 7.749 37.440 19.156
Трошкови донација 0 -4 0 -1 -23 -145 0 0 -45 -405
Донирана средства -6.065.781 -774 -45.190 0 0 0 0 0 0 -17.285

Помоћ за породицу Милијановић, Сопот - куповина куће -2.398.740

Помоћ за породицу Попадић, Нова Варош - грађ.мат. и радови, пвц столарија, пећ за грејање -711.800

Помоћ за породицу Стојилковић, Врање-електро,фасад. и керм. радови,цистерна за воду,покућство -513.650

Помоћ за породицу Спасојевић, Зрењанин - грађ.материјал и радови -458.897

Помоћ за породицу Репановић, Осојане - термоизолација и фасада -236.000

Помоћ за породицу Ђурић, Осојане - материјал за шталу -236.000

Помоћ за породицу Сих, Гораждевац - термоизолација и фасада -236.000

Помоћ за 7 породица у селу Рудице у Метохији - пољопривредне машине и моторна тестера -216.259

Помоћ за породицу Виријевић, Ораховац - намештај за кућу -177.000

Помоћ за породицу Накалимић - грађ.материјал за кућу -177.000

Помоћ за породицу Филиповић, Оџаци - грађ.материјал -162.186

Помоћ за породицу Бандовић, Сјеница - намештај -152.937

Помоћ за породицу Богдан, Бела Црква - пвц столарија -120.950

Помоћ за породицу Грковић, Ораховац - столарија и бела техника -118.000

Помоћ за породицу Ђурић, Краљево - грађ.материјал -68.000

Помоћ за породицу Алексић, Смедеревска Паланка-постављање плочица и санитарија у купатилу -44.000

Помоћ за породицу Василијевић, Раковица - грађ. материјал -38.361

Помоћ за породицу Симић, Зворник, Р.Српска - грађ.мат. и радови,столарија,намештај,б.техника -15.728

Помоћ за породицу Миљановић, Теслић, Р.Српска - грађ.мат. и радови, намештај, столарија -9.841

Помоћ за породицу Гарић, Калесија, Р.Српска - намештај, пвц столарија, грађ.материјал -6.074

Помоћ за породицу Петровић, Модрича, Р.Српска - мајсторски радови -5.491

Помоћ за породицу Гавриловић, Мокро, Р.Српска - материјал за купатило -4.975

Помоћ за породицу Гајић, Градишка, Р.Српска - столарија -1.450

Помоћ за породицу Михић, Берковић, Р.Српска - намештај -1.306

Помоћ за породицу Шарић, Бијељина, Р.Српска - кревет -325

Помоћ за породицу Милак, Крајина - столарија -2.025

Помоћ за породицу Лежајић, Крајина - мањи трактор са прикључцима -2.000

Помоћ за породицу Безбрадица, Крајина - материјал за купатило, тросед, фрижидер -2.000

Помоћ за породицу Милошевић, Крајина - тестера за гвожђе -1.800

Помоћ за породицу Бубањ, Крајина - материјал за соларно напајање и моторна тестера -1.540

Помоћ за породицу Млинаревић, Крајина - грађ.материјал -1.500

Помоћ за породицу Вукадин, Крајина - аутомеханичарска дизалица -1.500

Помоћ за породицу Веселиновић, Крајина - крава -1.400

Помоћ за породицу Шоргић, Крајина - кухиња и сто са столицамам -1.200

Помоћ за породицу Зарић, Крајина - грађ.материјал -1.100

Помоћ за породицу Стојаковић, Крајина - прскалица за трактор -820

Помоћ за породицу Пеурача, Крајина - веш машина -400

Помоћ за породицу Милачић, Б.Поље, Црна Гора - грађ.материјал -774

Oперативни трошкови -1.430.012 -11 -1.312 -1.996 -1.229 -583 -2.109 -238 -2.296 -1.990
Гориво за обиласке породица и текуће пројекте организације -200.000

Заставе за потребе турнира Тројка из блока -92.025

Пехари и медаље за хуманитарне турнире пројекта Тројка из блока -68.256

Оперативни трошкови испоруке помоћи породицама у Метохији -21.040

Сервисирање 3 компјутера за донацију деци из Метохије -13.500

Трошкови турнира Тројка из блока у Минхену -423

Трошкови турнира Тројка из блока Беч -381 -310

Трошкови турнира Тројка из блока Нирнберг -343

Израда донаторских кутија -46

Трошкови турнира Тројка из блока у Упсали - озвучење -898

Трошкови турнира Тројка из блока у Упсали - гориво -300

Трошкови турнира Тројка из блока у Грацу - смештај волонтера -417

Трошкови осигурања за СЗС догађаје -1.994

Трошкови турнира Тројка из блока Атланта -499

Трошкови турнира Тројка из блока у Берну - дозвола за одржавање турнира и закуп сале -1.770

Трошкови турнира Тројка из блока у Лозани-летци и плакати -114

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -15.958 -11 -58 -8 -36 -45 -115 -238 -1.098

Трошкови плата једанаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -568.470 -881

Обавезни намети државе на плате једанаест запослених у Србији и два запослена у Р.Српској -310.022 -354

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -14.153

Административни трошкови огранака организације -89.588 -104

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -72

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -39

Трошкови СМС сервиса -19

Трошкови маркетинга -1.191

Интерни трансфери новца 4.616.792 0 12.919 0 0 -28.000 -20.000 0 -76.203 0
Трансфер новца из Шведске у Србију 820.357 -76.203

Трансфер новца из Канаде у Србију 803.204 -10.000

Трансфер новца из САД-а у Србију 2.993.231 -28.000

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 12.919 -10.000

Крајње стање – 31.10. 8.553.695 12.624 23.231 26.952 20.270 9.697 7.973 19.628 34.578 13.548  

Финансијски 

извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

  
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  281 
Шведска  257 
Немачка 161 

Сједињене Америчке Државе  151 
Швајцарска 101 

Аустрија  70 
Канада  63 

Република Српска 57 
Норвешка  46 

Аустралија 23 
Холандија  15 

УАЕ  11 
Црна Гора 10 

Велика Британија 8 

Русија 7 

Словенија 6 

Данска 6 

Француска 5 

Шпанија 5 

Остале државе 34 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2019. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2019. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за октобар од 2006. – 2019. године 
 

 
 

Број примљених донација за октобар 
 од 2006. – 2019. године 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


